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[bookmark: _Toc109415059]15.07.2022, «Радио России». «Наше время»
https://smotrim.ru/video/2444738         

Десятки инициатив в сферах экономики, соцзащиты и импортозамещения: какие темы поднимали на внеочередном заседании Госдумы 15 июля.
Президент Владимир Путин подписал закон о зеркальных мерах в ответ на дискриминацию российских СМИ за рубежом.
А также:
- Закон об ужесточении наказания за пытки со стороны должностных лиц, предусматривающий наказание до 15 лет лишения свободы за такие деяния.
- Закон о гарантии получения среднего профессионального или высшего образования для лиц, которые ранее получили образование и стали инвалидами.
- Закон о бесплатном двухразовом питании детей с ограниченными возможностями здоровья в школах вне зависимости от формы обучения, документ опубликован на официальном портале правовой информации.
- Закон о бесплатной госпитализации детей-инвалидов с родителями, документ опубликован на официальном портале правовой информации.
Эксперт: заместитель председателя комитета Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов, председатель Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев.
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109415060]20.07.2022, ИнваНьюс. «Почти 90% летних кафе недоступны для инвалидов»
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«Единая Россия» подвела итоги проведенного партией мониторинга кафе на доступность для инвалидов.
Результат отправят в Министерство промышленности и торговли России и в Роспотребнадзор для выводов и выработки мер по улучшению доступности для людей с ограничениями здоровья.
По итогам мониторинга в 79 регионах страны и 850 заведениях общепита, лишь 6% проверенных кафе и ресторанов можно признать полностью доступными для людей с ОВЗ, 90% с частичной доступностью, а 4 процента оказались абсолютно недоступны для инвалидов.
«Во время проверок проводились обследования на наличие парковочных мест для инвалидов, доступность входа, доступных путей передвижения внутри кафе на инвалидной коляске или с потерей зрения, возможность посетить кафе с собакой-проводником и другое. Кроме этого, во многих кафе не готовы к обслуживанию гостей с потерей зрения на высоком уровне», — рассказал Михаил Терентьев, координатор партпроекта «Единой России» «Единая страна — доступная среда» и Председатель ВОИ.
Экспертом в сфере доступной среды Евгением Бухаровым отмечено, что во время мониторинга было прислано 850 анкет со всех регионов страны.
Самыми активные проверки прошли в Курской, Московской, Ивановской, Оренбургской областях и в Удмуртской Республике и Севастополе.
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109415061]18.07.2022, mosobl.er.ru. «Михаил Терентьев провел прием жителей в Реутове»
https://mosobl.er.ru/activity/news/mihail-terentev-provel-priem-zhitelej-v-reutove         

Прием жителей провел депутат Государственной Думы, председатель Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев провел прием жителей в региональной общественной приемной партии «Единая Россия».
Представители общественной организации, занимающейся проблемами детей с ДЦП, обратились с идеей создания реабилитационного центра. Обсудили различные возможности реализации и лучшие практики таких центров.
Также в рамках приема к депутату поступило несколько вопросов от граждан с инвалидностью из Москвы по поводу получения земельного участка и прописки. Гражданка из Ханты-Мансийска, оставшаяся без прописки, обратилась за помощью устройства в московский дом-интернат для инвалидов.
«Мы понимаем, насколько важные вопросы поднимают обращающиеся на личный прием. Поэтому наш партийный проект «Единая среда – доступна среда» в регионах помогает выстроить коммуникации между людьми в трудном положении и региональными органами власти для поиска дополнительных возможностей для решения проблем или реализации проектов, направленных на помощь людям с инвалидностью», – отметил Михаил Терентьев.
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109415062]18.07.2022, Regnum. «Благодаря нацпроектам в Якутии строятся крупные социальные объекты»
https://regnum.ru/news/society/3649205.html          

Работы по строительству объектов по нацпроектам «Демография» и «Жилье и городская среда» в Олёкминском районе Якутии выполняются качественно и в графике. Об этом заявил первый заместитель председателя правительства Якутии Кирилл Бычков, который проверил ход строительства объектов, сообщили корреспонденту ИА REGNUM 18 июля в пресс-службе правительства региона.
Вице-премьер остался доволен тем, как строится спальный корпус на 200 мест для стационарного социального обслуживания престарелых и инвалидов.
«Очень качественный проект, площадь здания составляет более семи тысяч кв метров, предусмотрены современные системы инженерии, вентиляция. Будут мастерские для того, чтобы люди могли заниматься любимым делом, спортивный комплекс. Это очень важные элементы всех современных проектов. Проект реализуется в рамках нацпроекта «Демография» и на средства Минтруда РФ. Отрадно, что благодаря национальным проектам, которые реализуются по поручению президента России Владимира Путина, в республике вводятся крупные социальные объекты», — сказал Кирилл Бычков.
«В городе Олёкминск Олёкминском районе в рамках федерального проекта «Старшее поколение» продолжается строительство спального корпуса на 200 мест для стационарного социального обслуживания престарелых и инвалидов. Мы с воодушевлением в 2020 году приняли новость о начале строительства и уже в 4 квартале этого года объект будет сдан. В свое время министерством труда и социального развития Якутии совместно с учреждением проведена большая организационная работа по обеспечению включения данной стройки в перечень федеральных объектов. В Олёкминском доме престарелых находятся инвалиды со всех уголков республики, которые нуждаются в постоянном уходе, бытовом и медицинском обслуживании. Надо сказать в последние годы правительством Якутии уделяется большое внимание улучшению материально-технической базы социальных учреждений. Завершение строительства объекта станет долгожданным и значимым событием не только для всего социального блока, нашей организации, но и республики», — подчеркнула руководитель Якутского республиканского отделения общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» Ирина Лебедева.
Вице-премьер также положительно оценил возведение многоквартирных домов по программе переселения из аварийного жилья нацпроекта «Жилье и городская среда».
«Это важнейший, крупнейший нацпроект для нашей республики. Напомню, что в Якутии планируется ликвидировать более 1 млн 150 тысяч кв метров аварийного жилья. По программе достаточно большой объем приходится на Олекминский район, на его территории расположен аварийный жилищный фонд общей площадью 34,8 тысяч кв. метров. Сегодня мы видим, что стройка идет строго по графику. Дома хорошей планировки, прекрасно расположены, качество строительства также на высоком уровне», — отметил Кирилл Бычков.
Вернуться к оглавлению
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В соревновании приняли участие более 280 спортсменов из 14 улусов.
Победой Горного улуса в общекомандном зачёте завершился юбилейный Республиканский культурно-спортивный фестиваль среди лиц с ограниченными возможностями. В соревновании приняли участие более 280 спортсменов из 14 улусов. Об этом ЯСИА сообщили в Республиканском центре адаптивной физкультуры и спорта. Фестиваль проходил в селе Бердигестях 15-18 июля. Команды состязались по семи видам спорта — это хабылык и хамыска, пулевая стрельба, волейбол сидя, лёгкая атлетика, дартс, шашки, настольный теннис. Всего на соревнованиях выступили 140 мужчин и 144 женщин.
В итоге первое место в общекомандном зачёте занял Горный улус, чурапчинцы взошли на вторую ступень пьедестала, а бронзовые награды взяли представители Якутска. Как отметили в центре, соревнование прошло на высоком организационном уровне, а со стороны Горного улуса было оказано большое содействие в проведении фестиваля. Команды, занявшие призовые места, были награждены кубками, медалями, грамотами от министерства по физической культуре и спорту, также обладателям медалей были вручены памятные призы от ЯРО ООО ВОИ.
Вернуться к оглавлению
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В Салаватском районе Башкирии завершилась IХ всероссийская туриада «Юрюзань-2022» среди людей с инвалидностью. Она проходила с 13 по 18 июля на побережье реки Юрюзань. Участниками соревнований стали 122 спортсмена, представляющие 13 команд из 11 регионов. Это Челябинск, Магнитогорск, Пермский край, Усть-Катав, Свердловская область.
Республика Татарстан и Республика Башкортостан были представлены двумя командами. Впервые приняли участие в фестивале Мурманская область, Донецкая народная республика, Нижний Новгород и команда Всероссийского общества слепых Уфы.
На торжественную церемонию открытия фестиваля 15 июля приехали почетные гости: представитель Федерального агентства по туризму Лусине Матосян, заместитель министра предпринимательства и туризма республики Ринат Фаткуллин, первый вице-президент Федерации спортивного туризма России Алексей Ярошевский, глава администрации Салаватского района Марс Кашапов и другие.
Письменное приветствие участникам туриады направил и президент Федерации спортивного туризма Сергей Миронов.
В этот же день на площадке фестиваля по инициативе регионального минтруда состоялась стратегическая сессия с участием экспертов, посвященная доступной среде. На сессию прибыли более сорока человек из  десяти муниципалитетов республики. Кроме этого, все желающие могли получить правовую консультацию от сотрудников региональной прокуратуры, Фонда социального страхования и минтруда.
Участники туриады соревновались на трех дистанциях: горная, водная и средства передвижения. Итоги подводились в личном и командном зачетах.
Дистанцию на средствах передвижения поделили на три этапа: фигурное вождение, туристский триал и полоса препятствий. По итогам соревнований I место у  Салимовой Ильмиры (Уфа) и Халилова Руслана (Уфа), II место – у Горбунова Дениса (Пермь) и Хасановой Миляуши (Татарстан) , III место – у Ямиловой Алины (Магнитогорск) и Галина Руслана (Башкортостан).
В водной дисциплине победителем признана команда Башкирской организации Всероссийского общества инвалидов (ВОИ). Второе место у Челябинской областной организация ВОИ, третье место у Пермской краевой организация ВОИ.
По итогам соревнований в горной дистанции в личном зачете определены следующие победители: I место – Челябинская областная организация ВОИ, II место – Оренбургская ООО ВОИ, III место у организации инвалидов Усть-Катавского городского округа.
По итогам общего зачета соревнований III место – у команды Салаватского района Республики Башкортостан, II место – у команды Пермского края, I место – у команды Башкирской республиканской организации ВОИ.
Организаторами мероприятия выступили Всероссийское общество инвалидов (ВОИ) и Российский спортивный союз инвалидов (РССИ), при поддержке министерства спорта Российской Федерации, министерства спорта Республики Башкортостан, федерации спортивного туризма России.
Вернуться к оглавлению
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В Кирове прошёл традиционный областной фестиваль инвалидного спорта "Надежда". Он состоялся уже в двадцать седьмой раз. Сколько команд приехало на соревнования, а также о том, как они прошли?
Торжественное открытие, почётные гости. На площадке спорткомплекса ИСКО собрались спортсмены из 36-ти районов области - всего около трёхсот человек. Кто-то мастер в одном виде спорта, а кто-то приехал побороться за призовые места сразу в нескольких дисциплинах, которых было не так уж и мало.
ИРИНА БУЖЛАКОВА, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ "ВСЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО ИНВАЛИДОВ": «Бочча, дартс, бег на колясках, бег на колясках, бег на 400 метров, бег на 100 метров, пауэрлифтинг и армспорт».
Рузалия Богданова приехала вместе с командой из Кильмези, спорт для неё - большая часть жизни. На фестивале она участвовала в дисциплинах бег на 100 метров и в армспорте.
РУЗАЛИЯ БОГДАНОВА: «Я на этом фестивале первый раз, но мне очень понравилось, мне нравится реализовывать свои скрытые возможности, преодолевать в себе страхи».
Большая очередь была в состязании по дартсу, многие испытывали себя на меткость, получалось по-разному. Елена Стрелкова из Орлова рассказывает, что получилось не так, как хотелось, говорит, что не так много тренировалась, по-настоящему её увлекает другой вид спорта.
ЕЛЕНА СТРЕЛКОВА: «А бочча - очень интересная игра, мне она очень нравится, до ковида мы занимали первое место и второе место, сегодня не знаем, как получится, но постараемся получить хорошее место».
Бочча - Паралимпийский вид спорта. Это спортивная игра на точность. В ней используются кожаные мячи двух цветов - красные и синие, а также один белый шар, который называется джек. Цель игры: расположить свои шары ближе к джеку по сравнению с шарами противника. Татьяна Шуклина из Омутнинска сыграла в боччу впервые только на фестивале.
ТАТЬЯНА ШУКЛИНА: «Игра, конечно, очень захватывает, но всё равно тренироваться надо, прежде чем идти на соревнования. Нужно тренироваться».
Соревнования длятся не первый день. Накануне команды играли в настольные игры - жакколо и шаффлборд и настольный теннис, также для спортсменов провели культурно-развлекательную программу. Призовые места достались, конечно, не всем, но в этих соревнованиях лидером можно считать абсолютно каждого, так как эти люди каждый день преодолевают жизненные трудности, занимаются спортом и потому считаются победителями.
Вернуться к оглавлению
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Председатель правительства России Михаил Мишустин посетит Удмуртию в рамках рабочей поездки в Приволжский федеральный округ. Об этом сообщается на официальном сайте правительства страны.
Максим Воробьев, член Общественной палаты региона, председатель Удмуртской республиканской организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» отметил, что приезды в республику федеральных персон всегда проходят плодотворно. 
Он напомнил, что в 2019 году глава Удмуртии Александр Бречалов встречался министром просвещения Ольгой Васильевой. В ходе разговора руководитель республики попросил выделить более 346 млн рублей из федерального бюджета на строительство школы в поселке Кез. 1 сентября 2021 года школа приняла учеников. 
Еще один пример - визит заместителя председателя правительства России Дмитрия Чернышенко. По итогам встречи были приняты важные решения по финансированию строительства объектов Удмуртии. 
«Все это говорит о том, что Александр Бречалов - один из лучших лоббистов среди глав российских регионов. Благодаря ему Федеральный центр готов помогать не только словами, но и финансово», - подытожил Максим Воробьев.
Вернуться к оглавлению
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Люди с ограниченными возможностями редко выходят из дома: в подъездах нет пандусов, тротуары не приспособлены для инвалидов-колясочников, да и в общественный транспорт их не берут. Последний случай в Саратове с женщиной-инвалидом, которой пришлось на жаре ожидать сердобольного водителя, показал, что пассажиры-колясочники не интересны перевозчикам. Как рассказали «МК в Саратове» эксперты, транспортная проблема существует в Саратове не один год, но чиновники закрывают на неё глаза.
Троллейбус для ходячих
В группе «Типичный Саратов» социальной сети Вконтакте появилось видео, на котором женщина в инвалидной коляске не может уехать с Музейной площади. Автобусы и троллейбусы закрывают перед ней двери и уезжают, хотя в общественном транспорте есть специальный трап для подъёма колясочников. Генеральный директор МУПП «Саратовгорэлектротранс» Владимир Прохоров отреагировал на инцидент и сообщил, что водителя троллейбуса № 5, который захлопнул двери перед горожанкой, привлекут к дисциплинарной ответственности.
Похожий случай произошёл в декабре 2021 года, когда на остановке «Авиастроителей» в Заводском районе инвалид-колясочник не могла уехать, поскольку водители автобусов захлопывали двери перед её носом. Об этом сообщила пользователь социальных сетей, выложив видео. Причём пожилая женщина-инвалид была не одна, а с сопровождающим. Мэрия отреагировала на инцидент стандартно: пообещала провести проверку.
Незримая аппарель
Но как говорят саратовские общественники, возглавляющие организации для инвалидов, как перевозчики, так и чиновники не слишком заинтересованы в решении транспортной проблемы для маломобильных групп населения.
— Мы неоднократно поднимали вопрос недоступности саратовского транспорта для инвалидов, — рассказывает Венера Павленко, председатель саратовской общественной организации инвалидов «Ты не один». — Писали письма в транспортное управление, предлагали провести обучающий семинар для водителей о том, как правильно оказывать помощь людям с инвалидностью разных категорий, как научиться опускать аппарели. Но нам пришёл ответ, что ничего не надо, никаких семинаров. К сожалению, это давняя проблема, члены моей организации постоянно жалуются. Уже дошло до того, что пассажиры говорят водителю: обратите внимание, на остановке стоит инвалид, но водитель демонстративно закрывает дверь и уезжает.
О том же рассказывает председатель регионального ВОИ.
— Много лет получаем жалобы от инвалидов на то, что их игнорируют водители общественного транспорта, — говорит Александр Низовцев, председатель саратовской областной общественной организации «Всероссийское общество инвалидов». — Писали обращения в министерство транспорта и перевозчикам, просили, чтобы транспортные компании проводили инструктаж водителей. Были случаи, когда водители даже не знали, что в автобусе есть приспособление, которое позволит колясочнику попасть в салон. Те же, кто знают, просто игнорируют инвалидов, забывая о том, что с каждым может случиться беда и им тоже придётся часами ждать на остановке транспорта. Благо сейчас лето, а когда колясочник мёрзнет на остановке зимой, а автобусы проезжают мимо, это возмутительно. Чиновники обычно ограничиваются стандартной отпиской: водитель предупреждён, инструктаж проведён. Месяц-два всё в порядке, а затем про инвалидов на остановках снова «забывают». Сейчас мы надеемся на скоростной трамвай. Хочется верить, что всё будет обустроено, как в Москве: когда трамвайные пути проложены на одном уровне с платформой, то есть трамваи низкопольные. Как будет в Саратове — неизвестно, мне, к сожалению, никто план постройки не показывал. В своё время я направлял вопрос мэру Саратова Михаилу Исаеву, но тогда проект находился в подвешенном состоянии. Сейчас подготовил вопрос по этой теме врио губернатора Роману Бусаргину. Думаю, удастся выяснить, насколько скоростной трамвай приспособлен для маломобильных групп населения.
Вернуться к оглавлению
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В проекте участвует 130 человек.
В Тюменской области осваивают адаптивный туризм. На реализацию проекта  в начале 2022 года президентский грант получила Федерация спортивного туризма региона. Сумма финансовой поддержки составила 421 490 рублей. В проекте участвует 130 человек от 18 до 52 лет.
– Обучение адаптивному туризму проходит в сотрудничестве с Тюменской региональной организацией Всероссийского общества инвалидов, – сообщили в информационном центре правительства региона.
Помимо прочего авторы проекта готовят граждан к соревнованиям. Таким, к примеру, является фестиваль для людей с ограниченными возможностями здоровья «Робинзонада». Мероприятие проходит прямо сейчас в Тюменском районе вблизи деревни Криводанова.
Напомним, что в рамках фестиваля команды должны преодолеть пешеходную и водную дистанции, показать свои навыки в рыбной ловле, а также посоревноваться в «Туристской эстафете». В рамках мероприятия также будет организован чемпионат и первенство Тюменской области по спортивному ориентированию.
Вернуться к оглавлению
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Комитет по делам молодежи, семьи, материнства и детства Брянской городской администрации 20 июля организовал для членов Брянской областной общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» познавательную экскурсию на выставку «Комната крестьянского быта». Выставка проходила в Доме культуры в поселке Большое Полпино. Цель мероприятия – познакомить детей с избой – жилищем крестьянской семьи, с предметами русского быта.
Участники экскурсии с интересом рассматривали русскую печь, которая играла в доме главную роль и использовалась для отопления помещения и приготовления пищи, орудия труда, применяемые для различных хозяйственных целей: рубель, ухват, кочергу, деревянную и чугунную посуду. Экскурсия прошла познавательно и с интересом: участники мероприятия отгадывали загадки, играли на деревянных ложках, пробовали по очереди вытаскивать с печи чугун, качали колыбель, разглаживали рубелем ткань.
Вернуться к оглавлению
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Луховицкая городская прокуратура инициировала проведение встречи в формате «круглого стола» на которой присутствовали представители администрации городского округа Луховицы, Луховицкого управления социальной защиты населения, Луховицкого филиала Фонда социального страхования, луховицкой районной организации Всероссийского общества инвалидов, сотрудники Луховицкого комплексного центра социального обслуживания населения.
Заместитель Луховицкого городского прокурора Виктор Грушевский обозначил основные темы обсуждения: права и льготы лиц с ограниченными возможностями здоровья в сфере пенсионного и жилищного обеспечения, трудовых прав и доступности объектов социальной инфраструктуры.
Помощник городского прокурора Светлана Боритченко в своем докладе подчеркнула, что обращений в городскую прокуратуру от граждан данной категории немного. Она предложила, в связи с узкой проблематикой данного вопроса, провести совместные рейды с представителями администрации городского округа Луховицы и местного Всероссийского общества инвалидов по проверке беспрепятственного доступа в некоторые аптеки, магазины, другие социальные объекты, что особенно важно для инвалидов-колясочников.
Начальник Луховицкого управления социальной защиты населения Ольга Терехова проинформировала, что на территории городского округа Луховицы проживает 5330 взрослых и 233 ребенка с ограниченными возможностями. Четвертую часть из них составляют инвалиды 1-й группы.
Вместе с назначением пенсии инвалиду назначается ежемесячная денежная выплата (ЕДВ), которая дифференцирована в зависимости от группы инвалидности. Также инвалид имеет право на социальный пакет по обеспечению бесплатными лекарствами, санаторно-курортным лечением. В случае отказа от натурального получения социального пакета (на основании заявления, поданного в Пенсионный фонд до 01 октября), будет увеличен размер ежемесячной денежной выплаты.
Терехова обратила внимание на то, что с января текущего года начала работать система проактивных выплат. Предложения, в виде проекта заявления по компенсации, например, оплаты за услуги ЖКХ, граждане увидят в личном кабинете на Портале госуслуг.
Она затронула алгоритм получения, не входящих в федеральный перечень реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг за счет средств бюджета Московской области.
«В целях проживания инвалида 1-й группы в домашних условиях практикуется оформление выплаты, порядка 26 тысяч рублей, любому неработающему человеку в возрасте до 65 лет, который может обеспечить надлежащий круглосуточный уход за тяжелобольным»,- проинформировала Ольга Евгеньевна.
Директор Луховицкого филиала ФСС Галина Бухарева сообщила, что в соответствии с федеральным законом от 30.12.2020 года №491-ФЗ «О приобретении отдельных видов товаров, работ, услуг с использованием электронного сертификата» с 27 сентября 2021 года для приобретения технических средств реабилитации можно воспользоваться электронным сертификатом. Необходимое условие - наличие карты «Мир». Заказ товаров, в соответствии с утвержденным Минтруда России перечнем, можно сделать даже через интернет-магазин OZON, а также купить в аптеках, специализированном магазине в Коломне по адресу: улица Добролюбова, дом 17А.
«Телефон Луховицкого филиала ФСС, по которому можно обратиться по всем интересующим вопросам, изменился: 8(495)587-43-84 добавочный 17,» - сказала Бухарева.
О работе и взаимодействии с луховицкой общественной организацией инвалидов сообщили заместитель главы администрации городского округа Луховицы Анна Шигина и заместитель Председателя комитета по социальным вопросам администрации городского округа Луховицы Алла Кирюшина.
Приоритетные направления работы, проблемы с финансированием, вопросы по доступной среде обозначила председатель луховицкой районной организации Всероссийского общества инвалидов Галина Петровна Челнокова. Она выразила благодарность присутствующим руководителям организаций и подчеркнула, что всегда находит у них помощь и поддержку.
«Прокуратура, как «око государево», нацелена на решение вопросов, с которыми к нам обращаются. Подобные встречи необходимо проводить, как минимум, раз в полгода, чтобы знать проблемы общества, в том числе людей с ограниченными возможностями. Мы готовы проводить встречи и с другими категориями граждан, - прокомментировал итоги «круглого стола» заместитель Луховицкого городского прокурора Виктор Грушевский.
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[bookmark: _Toc109415071]18.07.2022, Наримановский вестник (Астраханская область). «Наримановское общество инвалидов провело благотворительную встречу»
https://st-nov.ru/news/society/2022-07-18/narimanovskoe-obschestvo-invalidov-provelo-blagotvoritelnuyu-vstrechu-99571                   

Имам-хатыб мечети с.Волжское Фархат Кенжалиев и его помощник Марат Гилажеев не в первый раз помогают наримановцам с ограниченными возможностями здоровья.
Наримановская РО АО «Всероссийское общество инвалидов» пригласила инвалидов 1 и 2 группы и мамочек, имеющих детей - инвалидов детства, оказавшихся в тяжелой жизненной ситуации, на встречу с имамом-хатыб Фархатом Кенжалиевым и его помощником Маратом Гилажеевым.
Имам мечети Ар-Рахман с.Волжское вручил им продуктовые наборы в количестве 11 штук. Прозвучали самые теплые пожелания мира, покоя, любви каждой семье. Имам Фархат-хазрат с помощником также посетили на дому инвалида-колясочника Калюжена Игоря.
Мечеть «Ар-Рахман» регулярно проявляет заботу и оказывает благотворительную помощь наримановским людям с ограниченными физическими возможностями. Инвалиды Тараканов А., Сухов С.,  Шевнин А., Нежведилов Д., Абдрахманова К., Бондарев В., Чернова Л., Шиянов А., Бекетова Н., Абдрахманов Р., Калюжен И.  выражают огромную благодарность за внимание и заботу.
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Соревнования по авторалли «Приз Большого Норильска» пройдут в Норильске в эту субботу, 23 июля. В гонках примут участие водители старше 18 лет, в том числе люди с ограниченными возможностями здоровья.
В каждом экипаже должен быть пилот и штурман. Все участники должны предоставить паспорт, водительские права, страховку автомобиля.
22 июля в 19 часов в норильском отделении Всероссийского общества инвалидов на Комсомольской, 18, состоится собрание, жеребьевка и выдача стартовых номеров.
23 июля в 11 часов на стадионе «Заполярник» пройдет техосмотр, а в 11:15 – торжественное открытие соревнований.
В 12 часов стартует первый этап ралли на автодроме по Молодежному проезду, 9, а в 13:30 начнется второй этап. В 17 часов на стадионе «Заполярник» подведут итоги гонок, а в 17:30 состоится награждение победителей и призеров.
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Нет пандусов, но зато есть высокие бордюры. Сургутяне с ограниченными возможностями здоровья жалуются на отсутствие безбарьерной среды в городе. Наши журналисты попытались прогуляться по городу вместе с человеком в инвалидной коляске. Что из этого вышло и чья помощь нужна людям с инвалидностью?
Именно так — с посторонней помощью — Юлия Тарнавская каждый раз выходит из своей квартиры на улицу. Прогулка стоит ей не только большого количества потраченных нервов, но и немалой суммы. Живет женщина на последнем этаже старого дома, где установка лифта невозможна. А так как Юлия работает, то бесплатной услуги сопровождения от и до квартиры ей не полагается. Поэтому приходится платить за каждый выход две тысячи рублей. И это только в будние дни до 17 часов, в выходные и по вечерам цена выше.
«На улицу выходить хочется. И, возможно, я бы это и делала чаще, но мне даже чтобы с пятого этажа спуститься на первый нужно оплатить службе. Тем, кто меня переносит. Удовольствие это не из дешевых», — говорит Юлия Тарнавская.
По словам Юлии, пенсия по инвалидности не такая большая, поэтому и выходить из квартиры приходится лишь в самых необходимых случаях. Например, в больницу или в ЖЭУ за справками, которые выдаются только на руки. Но и с посещением второго учреждения возникают трудности.
— То есть мне, получается, надо, чтобы сходить в ЖЭУ, опять нанимать службу, чтобы меня туда занесли.
Радует хотя бы ситуация с аптеками, где работают кнопки вызова сотрудника для человека с инвалидностью, говорит Юлия. В одной из аптек города, не с первого раза, конечно, но удалось вызвать фармацевта, который был готов оказать помощь. 
Сургутяне с ограниченными возможностями здоровья говорят, что главной проблемой для них остается обычное передвижение по городу. Например, в районе Энергетиков практически везде высокие бордюры, которые не позволяют инвалиду-колясочнику заехать на тротуар. 
— Я поеду по проезжей части. У меня другого выхода нет, от слова совсем. Поеду навстречу транспорту.
Но зато в парке возле дома Юлии данная проблема решена: на входе имеются низкие бордюры, а во многих частях сквера их вовсе нет. Местные власти проблему эту решают. Но постепенно. 
«В настоящее время мероприятия по доступности для мобильных групп населения проводится постоянно, каждое лето, при ремонте автомобильных дорог. В этом году, допустим, у нас данное мероприятие предусмотрено на улице Пушкина (нечетная сторона), Тюменский тракт (от ТЦ „Аура“ до Грибоедовской развязки), улица Привокзальная, улица Крылова (от улицы Грибоедова до улицы Толстого)», — рассказал начальник отдела по организации транспортного обслуживания населения департамента городского хозяйства администрации Сургута Рустам Гильманов.
Зато при пользовании автобусами у людей с инвалидностью в Сургуте проблем не возникает. Абсолютно все они в городе низкопольные и оборудованы пандусами, а водители и кондукторы всегда готовы помочь человеку с инвалидностью. Также во всех автобусах имеются электронное табло и объявляются остановки для слабовидящих. Но сами инвалиды говорят: даже при всем этом, безбарьерная среда не станет полноценной без обычной человеческой помощи. 
«Наверное, доступность будет тогда, когда каждый из нас, я о жителях города Сургута, с инвалидностью или без инвалидности, начнет понимать, что мы все одинаковые. Просто каждый в каком-то своем состоянии по ряду причин. И понимать, как оказывать ситуационную помощь. Наверное, это будет таким первым большим шагом, который изменит доступность города», — подчеркнул руководитель Сургутской общественной организации инвалидов Всероссийского общества инвалидов Юрий Александров.
Пока Юлия Тарнавская не может сама передвигаться по Сургуту и вынуждена оплачивать помощь от специализированных служб. Но она надеется: шаг за шагом городская среда действительно станет доступной для всех без исключения жителей.
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[bookmark: _Toc109415075]18.07.2022, «Российская газета». «Путин провел Совет по нацпроектам. Главное»
Президент РФ Владимир Путин выступил на заседании Совета по стратегическому развитию и нацпроектам, а также отреагировал на ряд предложений участников мероприятия. При этом глава правительства поставил ряд задач как в социальной сфере, так и в области развития экономики (в первую очередь, цифровой).
Подробнее: https://rg.ru/2022/07/18/putin-provel-sovet-po-nacproektam-glavnoe.html       
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109415076]20.07.2022, «Известия». «Путин пообещал помочь в реализации в РФ приложения для помощи инвалидам»
Президент России Владимир Путин во время выступления на форуме «Сильные идеи для нового времени» 20 июля пообещал девушке в инвалидном кресле с реализацией разработанного ею приложения-навигатора для лиц с ограниченными возможностями здоровья.
Подробнее: https://iz.ru/1367672/2022-07-20/putin-poobeshchal-pomoch-v-realizatcii-v-rf-prilozheniia-dlia-pomoshchi-invalidam?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D        
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[bookmark: _Toc109415077]19.07.2022, mosobl.er.ru. «Михаил Терентьев обсудил с жителями наболевшие вопросы»
https://mosobl.er.ru/activity/news/mihail-terentev-obsudil-s-zhitelyami-nabolevshie-voprosy        

В ходе приема жителей в региональной общественной приемной депутат Государственной Думы Михаил Терентьев рассмотрел обращения жителей по наболевшим вопросам.
Из Балашихи обратились по поводу ремонта дорожного покрытия, на улице находятся социально значимые объекты, а дороги нет.
Жительница из Щелково рассказала депутату, что не может решить вопросы с приставами. По словам заявительницы, ее незаконно выселяют из дома.
«По каждому вопросу были даны разъяснения или приняты решения. Обращения, требующие длительной организационной и юридической проработки, принял в работу для их решения совместно с администрацией или должностными лицами в соответствии с компетенцией», – резюмировал Михаил Терентьев.
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[bookmark: _Toc109415078]19.07.2022, ТАСС. «В кабмине поддержали проект о дополнительном отпуске для родителей детей с инвалидностью»
Как отметили в правительстве, его принятие может оказать в том числе "негативное влияние на нормальный ход работы организаций и индивидуальных предпринимателей в связи с необходимостью поиска работодателем работников на период отсутствия работника, воспользовавшегося правом на дополнительные выходные оплачиваемые дни".
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/15254561?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D         
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[bookmark: _Toc109415079]22.07.2022, ТАСС. «Установление инвалидности»
В России начали действовать новые правила установления инвалидности, и теперь граждане могут выбрать наиболее удобный формат процедуры для себя — заочный или очный в бюро медико-социальной экспертизы (МСЭ). "Новый порядок установления инвалидности позволяет максимально упростить эту процедуру. Мы постарались сделать этот процесс понятным и прозрачным для наших граждан", — сообщил ТАСС замминистра труда и социальной защиты Алексей Вовченко.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/15274133              
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[bookmark: _Toc109415080]19.07.2022, «Известия». «Нелишняя копеечка: 7,3 млн пенсионеров получат надбавку к пенсии»
С 1 августа 2022 года власти проиндексируют пенсии работающим и неработающим пенсионерам. Об этом сообщили в Пенсионном фонде России. Работающие пенсионеры, которые получают дополнительные баллы за страховые отчисления, будут получать на 314,07 рубля больше. Пенсионеры, которым исполнилось 80 лет, или инвалиды первой группы смогут рассчитывать на прибавку к страховой пенсии. Как новая мера повлияет на экономику и благосостояние граждан — в материале «Известий».
Подробнее: https://iz.ru/1366567/sofia-smirnova/nelishniaia-kopeechka-73-mln-pensionerov-poluchat-nadbavku-k-pensii?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop           
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109415081]21.07.2022, журнал «Практическая бухгалтерия» (Москва). «Возмещение из ФСС по выплатам родителям детей-инвалидов надо будет оформлять на новом бланке - с 30 июля»
Приказом ФСС от 13.05.2022 № 185 (зарегистрирован Минюстом 19.07.2022 № 69313) утвержден новый бланк заявления на возмещение из ФСС по выплатам родителям детей-инвалидов.
Подробнее: https://www.buhgalteria.ru/news/vozmeshchenie-iz-fss-po-vyplatam-roditelyam-detey-invalidov-nado-budet-oformlyat-na-novom-blanke-s-3.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews          
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[bookmark: _Toc109415082]22.07.2022, Милосердие.ru. «В России хотят создать социальные театры для подростков»
Министр культуры РФ Ольга Любимова поручила разработать методические рекомендации по созданию социальных театров для подростков на базе учреждений культуры, сообщает сайт министерства.
Подробнее: https://www.miloserdie.ru/news/v-rossii-hotyat-sozdat-soczialnye-teatry-dlya-podrostkov/           
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[bookmark: _Toc109415083]22.07.2022, Агентство социальной информации. «Что мешает негосударственным поставщикам оказывать услуги в социальной сфере»
Как реагируют на закон о соцзаказе получатели услуг и какие барьеры все еще стоят перед НКО — в ОП РФ представили доклад о проблемах негосударственных поставщиков.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2022/07/22/chto-meshaet-negosudarstvennym-postavshhikam-okazyvat-uslugi-v-soczialnoj-sfere/            
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[bookmark: _Toc109415084]20.07.2022, «Российская газета». «В Москве создана служба ранней помощи детям-инвалидам»
Сотрудники службы сопровождают малышей с особенностями развития с первых дней жизни и до трех лет. У них на попечении уже находятся 400 детей и в ближайшее время готовы присоединиться еще 200.
Подробнее: https://rg.ru/2022/07/20/v-stolice-sozdana-sluzhba-rannej-pomoshchi-detiam-invalidam.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop            
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[bookmark: _Toc109415085]21.07.2022, «Лента.Ру» (Москва). «Андрей Воробьев рассказал о поддержке социальных предприятий в Подмосковье»
Подмосковье лидирует по количеству социальных предприятий. В 2022 году в перечень включено уже свыше 720 предприятий малого и среднего бизнеса, сообщается в Telegram-канале пресс-службы Московской области.
Подробнее: https://lenta.ru/news/2022/07/21/socpred/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D             
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[bookmark: _Toc109415086]15.07.2022, Агентство социальной информации. «Как развивать социальное предпринимательство в регионах»
На форуме «Сообщество» в Липецке обсудили достижения и проблемы социального бизнеса.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2022/07/15/kak-razvivat-soczialnoe-predprinimatelstvo-v-regionah/              
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[bookmark: _Toc109415087]20.07.2022, ТАСС. «На Урале пилотный проект абилитации детей с инвалидностью получил 185 млн рублей»
Проект будет реализовываться на базе семи организаций в Свердловской области, в каждой из них для детей проведут в этом году восемь специальных смен.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/15263395               
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[bookmark: _Toc109415088]19.07.2022, сайт «Ярославский регион». «Михаил Евраев предложил представителям НКО создать единый перечень инициатив по дополнительным мерам поддержки жителей»
Развитие системы соцподдержки и проекты по оказанию услуг населению врио губернатора Михаил Евраев обсудил с руководителями и активистами социально ориентированных некоммерческих организаций. Встреча прошла в ЯрГУ имени П.Г. Демидова.
Подробнее: https://yarreg.ru/articles/mihail-evraev-predlojil-predstavitelyam-nko-sozdat-edinyy-perechen-iniciativ-po-dopolnitelnym-meram-podderjki-jiteley/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                
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[bookmark: _Toc109415090]21.07.2022, Милосердие.ru. «В Сочи школьнице со СМА незаслуженно снизили оценки в аттестате и не позвали на выпускной»
Выпускница школы № 49 в г. Сочи рассказала «Милосердию.ru», что ее оценки незаслуженно снизили, а после не пригласили на торжественное вручение аттестата.
Подробнее: https://www.miloserdie.ru/news/v-sochi-shkolnicze-so-sma-nezasluzhenno-snizili-oczenki-v-attestate-i-ne-pozvali-na-vypusknoj/                                                      
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109415091]19.07.2022, Новые Известия. «В Челябинске повесили замок на подъемник для инвалидов в подземном переходе»
В подземном переходе в центре Челябинска оказался заблокирован электрический подъемник для маломобильных людей. Это выяснил сотрудник аппарата уполномоченного по правам человека в регионе Евгений Коробейников, который попытался спуститься в подземку и обнаружил замок, висящий на подъемнике.
Подробнее: https://newizv.ru/news/society/19-07-2022/v-chelyabinske-povesili-zamok-na-pod-emnik-dlya-invalidov-v-podzemnom-perehode?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                       
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109415092]19.07.2022, издание «NewsTracker» (Москва). «Инвалиды-колясочники рассказали о равнодушных водителях в Ставрополе»
Не на всех маршрутах люди с ограниченными возможностями здоровья смогли попасть в салон без проблем, сообщил урбанист Андрей Черняков.
Подробнее: https://newstracker.ru/news/city/19-07-2022/kolyasochniki-proverili-dostupnost-obschestvennogo-transporta-v-stavropole?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                        
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[bookmark: _Toc109415094]19.07.2022. «Завершилась IХ Всероссийская Туриада «Юрюзань-2022» среди людей с инвалидностью»
В период с 13 по 18 июля на побережье реки Юрюзань прошел девятый Фестиваль по спортивному туризму среди инвалидов «Юрюзань-2022». Организаторами мероприятия выступили Всероссийское общество инвалидов (ВОИ) и Российский спортивный союз инвалидов (РССИ) при поддержке Министерства спорта Российской Федерации, Министерства спорта Республики Башкортостан, Федерации спортивного туризма России. Партнерами Туриады стали Администрация Салаватского района Республики Башкортостан и санаторий «Янган-тау».
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_strany/zaverhilas_ih_vserossijskaya_turiada_uruzan-2022_sredi_ludej_s_invalidnostu.html                                                       
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109415095]19.07.2022. «Дети-инвалиды посетили Знаменскую богатырскую заставу»
13 июля группа детей-инвалидов и сопровождающих взрослых - членов «Брянской городской общественной организации родителей детей-инвалидов» Брянской областной организации ВОИ - совершили замечательное путешествие на Знаменскую богатырскую заставу в Орловскую область.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/deti-invalidy_posetili_znamenskuu_bogatyrskuu_zastavu.html                                                        
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109415096]20.07.2022. «Теплые руки помощи»
Немецкая национальная районная организация Алтайской краевой организации Всероссийского общества инвалидов завершает реализацию проекта «Теплые руки помощи».
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/teplye_ruki_pomoshi.html                                                         
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109415097]21.07.2022. «Пермская краевая организация ВОИ провела краевой паратурслет»
Слет прошел в период с 15 по 17 июля на турбазе «Кама» у деревни Кулики Култаевского поселения Пермского района. Первое место заняла команда Пермской районной организации ВОИ; второе – Дзержинского района города Перми; третье – Индустриального района города Перми.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/permskaya_kraevaya_organizaciya_voi_provela_kraevoj_paraturslet.html                                                          
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[bookmark: _Toc109415098]22.07.2022. «Проблемы семьи решаем вместе»
С 1 июля Немецкая национальная районная организация Алтайской краевой организации Всероссийского общества инвалидов начала работу в рамках проекта «Проблемы семьи решаем вместе» с использованием средств, предоставленных Фондом Президентских грантов.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_strany/problemy_semi_rehaem_vmeste.html                                                           
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