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	Всероссийское общество инвалидов


10.12.2019, ТАСС. «Хабенский стал лауреатом госпремии за благотворительность за 2019 год»                  
https://tass.ru/obschestvo/7308733  
Госпремия за выдающиеся достижения в сфере правозащитной деятельности присуждена председателю совета Союза семей военнослужащих России Марии Большаковой.

Президент России Владимир Путин подписал указ о присуждении государственных премий за выдающиеся достижения в правозащитной деятельности и в сфере благотворительности за 2019 год. Документ опубликован во вторник на официальном интернет-портале правовой информации.

Лауреатом госпремии за выдающиеся достижения в сфере правозащитной деятельности стала председатель совета Союза семей военнослужащих России Мария Большакова. Госпремия за выдающиеся достижения в сфере благотворительной деятельности присуждена актеру и режиссеру Константину Хабенскому, который является учредителем благотворительного фонда.

Союз семей военнослужащих России отстаивает права и свободы военнослужащих и членов их семей, оказывает помощь родственникам военных, погибших при исполнении воинского долга, а также прилагает усилия по решению жилищных проблем семей военнослужащих.

Благотворительный фонд Константина Хабенского, созданный в 2008 году, занимается организацией помощи детям с онкологическими и другими тяжелыми заболеваниями головного мозга. Фонд оказал адресную помощь более чем 2,5 тыс. детей, обеспечил профессиональное обучение 5,5 тыс. врачей, организовал 47 поставок высокотехнологичного медицинского оборудования.

Всего в 2019 году на соискание государственных премий было выдвинуто 17 кандидатов в области правозащиты и 18 кандидатов в области благотворительности.

Такие ежегодные государственные премии были учреждены президентским указом в 2015 году. Денежный размер премии составляет 2,5 млн рублей. Первая церемония награждения состоялась 8 декабря 2016 года, лауреатами тогда стали глава директор АНО "Детский хоспис" Александр Ткаченко и учредитель фонда "Справедливая помощь" Елизавета Глинка. В декабре 2017 года премии получили председатель Московской Хельсинкской группы Людмила Алексеева и председатель благотворительного фонда помощи детям, больным лейкемией, Владимир Вавилов. Лауреатами госпремий за 2018 год стали председатель Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев и руководитель "Русфонда" Лев Амбиндер.
Вернуться к оглавлению
09.12.2019, РИА Новости. «Депутат ГД: надеюсь, ПКР совместно с IPC найдут выход из решения WADA»                  
https://rsport.ria.ru/20191209/1562159749.html  
Паралимпийский комитет России совместно с Международным паралимпийским комитетом (IPC) должны найти правовой выход из решения исполкома Всемирного антидопингового агентства (WADA) по России, заявил РИА Новости председатель Всероссийского общества инвалидов, депутат Госдумы Михаил Терентьев.

В понедельник исполком WADA решил отстранить российских спортсменов от участия в Олимпийских играх на 4 года. WADA приняло решение допустить на ближайшие Олимпийские и Паралимпийские игры, а также на чемпионаты мира по разным видам спорта только "чистых" атлетов из России, которые будут соревноваться в нейтральном статусе - без флага и гимна страны.

"Это все печально, надеюсь, что ПКР вместе с IPC будет искать возможности правового выхода из непростой истории. МОК заявлял, что никаких обвинений чиновников общественных организаций, таких как ОКР, не было. Поэтому, наверное, надо дождаться как МОК и IPC будут реагировать на эту историю. Думаю, будут обсуждать в январе 2020 года", - сказал Терентьев по телефону.

"Думаю, что каждый спортсмен должен решить для себя насколько ему будет комфортно выступать под нейтральным флагом, но для развития паралимпийского спорта важно, чтобы наши спортсмены участвовали в Играх. Иначе не будет накапливаться соревновательный опыт для будущих поколений. Если спортсмены не поедут, то надо думать, какие соревнования можем проводить внутри России, чтобы это не шло вразрез с решением WADA", - добавил он.
Вернуться к оглавлению
13.12.2019, er.ru. «В Правительстве РФ поддержали предложения «Единой России» по переселению лиц с ОВЗ из непригодного для них жилья»                  
https://er.ru/news/188683/    
В частности, необходимо проработать вопрос о формировании специализированного жилищного фонда для предоставления жилых помещений инвалидам.

В Правительстве РФ поддержали предложения «Единой России» по решению жилищных проблем лиц с тяжелой инвалидностью. Для этого требуется сформировать специализированный жилищный фонд для переселения лиц с ОВЗ, а также провести анализ жилищного законодательства, устранив имеющиеся в нем противоречия в части предоставления жилья инвалидам. Об этом заявил координатор партийного проекта «Единой России» «Единая страна – доступная среда», депутат Госдумы Михаил Терентьев на совещании с заместителем председателя Правительства Татьяны Голиковой с представителями общественных организаций инвалидов.

«По информации Минстроя, муниципальными комиссиями приняты решения в 24 тысячах случаях о необходимости переселения инвалидов. Но нет дальнейших действий по исполнению этих решений. Кроме того, мы по линии партпроекта ведем постоянным мониторинг реализации госпрограммы «Доступная среда». И считаем, что  постановление Правительства нуждается в доработке для формирования актуального объема потребности в жилье и финансовых ресурсах», - заявил Терентьев.

В этой связи депутат предложил проработать вопрос о формировании специализированного жилищного фонда для предоставления жилых помещений инвалидам взамен занимаемых ими жилых помещений, признанных непригодными для приспособления и проживания.

«Вместе с тем должны быть выработаны и другие предложения по созданию доступной среды в жилищном фонде», -  уверен парламентарий.

Еще одно предложение касалось совершенствования правового регулирования создания доступности общего имущества многоквартирного дома для маломобильных лиц: при обустройстве пандусом, подъемником, создании индивидуального парковочного пространства. Для решения этой проблемы Терентьев предложил поручить Минстрою России и Минтруду с участием общественных организаций создать постоянную межведомственную рабочую группу.

Голикова поддержала необходимость проанализировать имеющиеся противоречия жилищного законодательства и других нормативно-правовых актов и активизировать межведомственное взаимодействие между Минстроем России с другими министерствами и общественными организациями инвалидов для их корректировки. Кроме того, по ее мнению, необходимо сформировать жилищный фонд по предоставлению жилья тем инвалидам, которые проживают в непригодных для них жилых помещениях. Голикова также не исключила других возможных вариантов решения вопроса.

Основные цели партпроекта «Единая страна – доступная среда» – организация постоянного мониторинга реализации государственной программы РФ «Доступная среда» на федеральном и региональном уровнях; содействие совершенствованию российского законодательства в соответствии с положениями Конвенции ООН о правах инвалидов; содействие расширению возможностей участия общественных объединений инвалидов в предоставлении социальных, медицинских и реабилитационных услуг людям с инвалидностью и ограничениями по здоровью; содействие раскрытию потенциала и освещению вклада инвалидов в социально-экономическую жизнь страны.
Вернуться к оглавлению
12.12.2019, ИА "Тюменская линия". «Форум-выставка "ВозМОЖНОсти" стартовал в Тюмени»                  
https://t-l.ru/275112.html   
Более 600 жителей Тюменской области с ограниченными возможностями здоровья собрал первый региональный специализированный форум-выставка "ВозМОЖНОсти", который открылся в Легкоатлетическом манеже Тюмени 12 декабря.

На церемонии открытия заместитель губернатора Тюменской области, директор департамента социального развития Ольга Кузнечевских отметила, что форум-выставка станет ежегодным и позволит в широком формате общаться людям с ограниченными возможностями здоровья с представителями социальных и общественных организаций, власти.

"Очень бы хотелось получить от вас обратную связь по всем выставочным мероприятиям, диалоговым и интерактивным площадкам. Вопросы реабилитации, организации доступности жилья и услуг, важно решать сообща, в диалоге. Будем взаимодействовать, работать, предлагать", - сказала она.

Необходимость подобных мероприятий подчеркнул в своем обращении к участникам форума депутат Государственной думы, председатель Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев.

"Я хочу поблагодарить Тюменскую область за организацию такой площадки, где люди могут обсудить проблемы, с которыми они сталкиваются в повседневной жизни, узнать, как реализовать все свои права, получить какие-то услуги, посмотреть интересные практики. Хочу пожелать, чтобы опыт работы, накопленный здесь, был востребован в других регионах. Считаю, что это очень хорошая инициатива.Такой форум, который вовлекает человека в жизнь, занятия спортом, активность, необходим в каждом федеральном округе", - высказал мнение Михаил Терентьев.

Выставка "ВозМОЖНОсти" объединила сразу несколько направлений. Коммерческие и некоммерческие организации, представили свои разработки, лучшие практики по оказываемым услугам. В консультационной зоне более 40 специалистов здравоохранения, Пенсионного фонда, центров социального обслуживания. Гости форума могут получить помощь в юридических, психологических, социальных вопросах. В интерактивной зоне участники побывают на творческих, оздоровительных и познавательных мастер-классах, познакомятся с новыми спортивными играми, новейшими технологиями.

На диалоговых площадках участники имеют возможность обсудить с ведущими экспертами и представителями власти развитие безбарьерного строительства и вопросы реабилитации, социальной адаптации.
Вернуться к оглавлению
11.12.2019, телеканал «Культура». «В Москве - фестиваль телерадиопрограмм и интернет-проектов "Интеграция"»                  
https://tvkultura.ru/article/show/article_id/353603/ - ТВ-сюжет доступен по ссылке   
Международный фестиваль телепрограмм и интернет-проектов «Интеграция» проходит в Москве. Цель смотра - привлечь внимание общества к проблемам людей с ограниченными возможностями и повысить профессиональный уровень журналистов, создающих материалы на эту тему.

О проблемах людей с ограниченными возможностями участники фестиваля знают не по передачам или публикациям - многие из них сами пережили травматический опыт. И решили помогать друг другу - рассказывать о проблемах, с которыми сталкиваются ежедневно во взаимодействии с людьми и городской средой. Среди приглашенных - и герой еженедельной программы Галины Цой.

«Мой герой Володя Турунтаев, он парализован, и ему очень трудно живется. Но в середине каждой трудности сокрыта возможность», - говорит ведущая телевизионных программ ГТРК «Тула» Галина Цой.

В фестивале участвует более двухсот работ - телерадиопередач, интернет-проектов из разных регионов России. Их герои - люди с ограниченными физическими возможностями, но с огромным потенциалом. Особое внимание - работам, которые заставляют зрителя сопереживать.

«Хорошо, когда говорят просто об этой проблеме и говорят отстранено, как говорят, толерантно. Наша задача - не только выдерживать этот характер правильного человеческого отношения, но каждый раз доносить проблемы людей, которые, как правило, решаются», - объясняет заместитель председателя Всероссийского общества инвалидов Олег Рысев.

Кто-то создает серию публикаций, кто-то придумывает удобные для инвалидов мобильные приложения - все вместе участники фестиваля стараются сделать мир, в котором есть место каждому, лучше.

«Они даже в аптеку въехать не могут, то есть мы на самой ранней стадии. И это в тот момент, когда в мире сделано очень много. И открываются невероятные возможности. Люди, которые у нас считаются инвалидами и больными, могут работать», - подчеркнул председатель правления Международной академии радио и телевидения Леонид Млечин.

Будут на фестивале и встречи с теми, кто может вдохновить и точно знает: физические ограничения не означают отказ от мечты и цели.
Вернуться к оглавлению
11.12.2019, "Аргументы и Факты". «Имидж непокорённых. Как Москва поддерживает людей с инвалидностью»                  
https://aif.ru/moscow/imidzh_nepokoryonnyh_kak_moskva_podderzhivaet_invalidov      
Найти хорошую работу и получить сопровождение на весь испытательный срок помогают в специализированном центре занятости «Моя карьера».

В Москве живёт около 1 млн людей с инвалидностью. Им и другим маломобильным горожанам для полной жизни нужна доступная городская среда.

Ведь очень важно, чтобы в городе было удобно передвигаться, получать услуги, учиться и отдыхать всем – маме с детской коляской, пожилому москвичу, человеку в инвалидном кресле. Поэтому улицы и транспорт меняются – становятся доступными для всех. Ведь если смелее передвигаешься по городу, достигаешь большего.

«Ты всё можешь»

Недавно в столице для людей с инвалидностью состоялось торжественное мероприятие «Ты всё можешь». С ярким шоу выступили Лариса Долина, Николай Басков, Ольга Кормухина и Диана Гурцкая. А предшествовало концертной программе награждение лауреатов городского смотра-конкурса «Город для всех». Заявки на участие подали 107 организаций, которые считают, что в их стенах удобно и красиво. Победителями и лауреатами стали 36 участников. В част­ности, маломобильным горожанам обеспечен комфорт в библиотеке № 49, на футбольном стадионе «ВЭБ Арена», в универмаге «Центральный детский мир», на озеленённой территории вдоль Коломенской набережной, в концертном зале «Зарядье», психоневрологическом интернате № 23, ресторане «Рыба Мечты», центре соцобслуживания «Троицкий», торгово-деловом центре «Аркадия», городской поликлинике № 2.

Как было отмечено в приветственном слове министра Правительства Москвы Евгения Стружака, в глазах окружающих люди с ограниченными возможностями здоровья приобрели новый имидж: «Это современные, активные жители столицы, добившиеся результатов в различных сферах. Они выходят на сцену в конкурсах красоты и творческих фестивалях, покоряют пьедестал в Паралимпийских и Сурдлимпийских играх, получают награды в специализированных олимпиадах». 

 «Я бываю у друзей, в театре, можно доехать до любого парка, – рассказывает москвичка Алла Капкаева. – Мне очень нравится низкопольный общественный транспорт. Я живу в центре, доезжаю до Китай-города, где есть транспортный узел, и оттуда в любую точку Москвы. Раньше тоже ходили такие автобусы, но всего несколько на маршруте. На табло не указывалось, когда они придут, нужно было долго их ждать. Сейчас вопрос решён, и для меня это очень многое значит».

Для реабилитации Алле нет необходимости добираться транспортом: «Через дорогу от дома территориальный центр соц­обслуживания «Мещанский». Я хожу на массаж, в соляную комнату и, самое главное, на тренажёры». Для удобства посетителей в здании – расширенные дверные проёмы, указатели на языке Брайля, специально оборудованные для колясочников лифт и туалет, широкий холл с зимним садом, библиотека, зеркальный танцевальный зал, красивая гостиная, физкультурный комплекс, сенсорная комната, комната адаптации, массажёры и многое другое.

Москва оказывает всестороннюю поддержку по социальной реабилитации. Для людей с инвалидностью работают 11 реабилитационных центров, 8 реабилитационно-образовательных учреждений (в этом учебном году в них обучаются 1830 ребят), в территориальных центрах социального обслуживания 98  реабилитационных отделений (из них 38 для детей с инвалидностью). Услуги оказываются в стационарной и нестационарной формах и с выездом на дом м­обильных служб. Москвичей с инвалидностью обеспечивают техническими средствами реабилитации и протезно-­ортопедическими изделиями.

«Город для всех»

Как показал конкурс «Город для всех», в ежедневную адаптацию городской инфраструктуры вовлечены организации различных форм собственно­сти и характера деятельности. В конкурсе победила медицинская организация – Городская клиническая больница им. Вересаева и её поликлиническое отделение. «В учреждения здравоохранения здоровые люди приходят редко, – считает главный врач Игорь Парфёнов. – И наша больница приняла участие в создании безбарьерного пространства. Это целенаправленная многолетняя работа».

Диплом также получила компания, построившая для реновации многоквартирные дома на ул. Дмитрия Ульянова и Севастопольском проспекте. «Мы нанимали консультанта и по его советам оборудовали подъезды, сделали пандусы, лифты с удобными кнопками – всё учли», – объясняет учредитель компании Саид-Магомед Зубайраев.

В число образовательных и досуговых организаций, лучше других обеспечивших оптимальные условия доступности в этом году, конкурсная комиссия включила школу № 1409, центр творчества «На Вадковском» и технологический колледж № 21 (школу для обучающихся с ОВЗ по слуху).

Диплом победителя этого года будет храниться в дополнительном офисе Центра государственных услуг района Выхино-Жулебино. Через район проходит МКАД, поэтому были открыты офисы «Мои документы» по обе стороны авто­магистрали. «Жители просили дополнительный центр в Выхине. Теперь всем удобно добираться, и в первую очередь маломобильным гражданам, – пояснила представитель центра госуслуг «Мои документы» Наталья Першина. – Входная дверь офиса оборудована кнопкой вызова для маломобильных посетителей. Приехавшие на коляске люди вызывают сотрудника, который встречает их и помогает заехать в з­дание».

Знаем, как удобнее

«Очень хорошо, что сделали звуковые светофоры, – благодарит Надежда Дворова, имеющая инвалидность по зрению. – В переходах и на других лестницах помогают ориентироваться жёлтые полосы на ступеньках». Также у Надежды нашлось немало добрых слов и в адрес службы сопровождения в Московском метрополитене: «Центр обеспечения мобильности пассажиров – это шикарно! Потрясающая помощь для слепых. Большое спасибо сотрудникам! Некоторые из них даже п­ровожают из метро до о­становки на улице».

Кстати, москвичи м­огут сообщать об испытываемых на улицах и в зданиях н­еудобствах в Общественную инспекцию по делам инвалидов. «Мы выезжаем по заявке любого жителя – инвалида или человека из маломобильной группы населения, – подтверждает председатель Московской городской организации Всероссийского общества инвалидов Надежда Лобанова. – Составляется рекомендательный акт о необходимых улучшениях, мы передаём его в столичный Департамент труда и социальной защиты населения, после чего напрямую с недочётами работают управы. Кроме того, к нам обращаются организации, где стремятся улучшить условия пребывания. Допустим, банкам мы рекомендуем, на сколько снизить стойки и расширить дверные проёмы, как правильнее установить банкоматы. Поликлиникам советуем, как оборудовать туалеты для колясочников, сделать удобными входы в кабинеты и заезды на парковочную п­лощадку».

В отличие от граждан, приходящих за помощью по част­ным вопросам, общественные организации ставят перед властями вопросы системного характера. Чтобы людям с инвалидностью были предоставлены лучшие возможности для творческой, спортивной и профессиональной реализации, работают московские городские организации Всероссийского общества инвалидов, Всероссийского общества глухих, Всероссийского общества слепых, Московская городская ассоциация родителей детей-инвалидов и другие общественные объединения.
Вернуться к оглавлению
08.12.2019, «Молодой и К» (Тульская область). «В Туле инклюзия – не иллюзия»                  
http://mk.tula.ru/news/n/24739378/              
Развитие инклюзивного высшего образования обсудили в Туле по инициативе регионального учебно-методического центра по обучению инвалидов и лиц с ограниченными возможностями Московского государственного психолого-педагогического университета (РУМЦ МГППУ). Участие в совещании приняли представители ТулГУ, ТГПУ им. Л.Н. Толстого, Тульского техникума социальных технологий, Тульского филиала РАНХиГС, Тульского регионального отделения «Всероссийского общества инвалидов».

РУМЦ МГППУ осуществляет информационно-методическое сопровождение, повышение квалификации, мониторинг, проведение обучающих семинаров для преподавателей, участие во Всероссийском сетевом конкурсе студенческих проектов «Моё профессиональное завтра».

Руководитель образовательных программ РУМЦ МГППУ, Заслуженный учитель России Т.С. Иванова рассказала участникам о разработанной центром сетевой программе повышения квалификации преподавателей вузов-партнёров «Организационные психолого-педагогические основы инклюзивного высшего образования.

В 2019 году обучение по ней прошли 284 преподавателя из 26 высших учебных заведений. В 2020 году планируется прохождение квалификации ещё 200 преподавателями. Определённое количество курсов программы реализовано в режиме вебинаров. Все они будут предоставлены вузам-партнёрам на безвозмездной основе.

В ТГПУ им. Л.Н. Толстого ежегодно приказом ректора назначаются люди, осуществляющие сопровождение студентов данной категории. В ТулГУ учёт инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья осуществляется в соответствии с нозологиями и группами инвалидности. Создана доступная среда для организации приёма абитуриентов и обучения студентов с основными видами заболеваний – нарушениями функций зрения, слуха и опорно-двигательного аппарата. Студентам-инвалидам и лицам с ОВЗ оказывается ежемесячная материальная помощь.
Вернуться к оглавлению
11.12.2019, “Вести Мордовия”. «В Мордовии инвалиды приходят к узким специалистам во время акции «Здоровье для всех»»                  
https://mordoviatv.ru/v-mordovii-invalidy-prihodyat-k-uzkim-speczialistam-vo-vremya-akczii-zdorove-dlya-vseh/                       
В региональном отделении Всероссийского общества инвалидов состоялась акция «Здоровье для всех». Её участники смогли попасть на приём к узким специалистам. В этом году спрос высокий, как никогда — врачи принимали пациентов из восьми районов республики.

В этот день в коридорах регионального общества инвалидов — ажиотаж. Пациенты признаются, попасть на приём к узкому специалисту получается не всегда. Где-то нужных врачей попросту нет. Поэтому на профилактический осмотр к специалистам гериатрического центра стремятся попасть десятки пожилых людей в основном из районов Мордовии.

Марина Горсткина, заместитель председателя регионального отделения ВОИ: «Врачи принимают у нас почти целый день, с 9 до 15  часов, в этот день участники акции смогут пройти сразу одновременно за один день семь специалистов республиканского гериатрического центра».

Владимир Шамонин приехал из Инсара, где возглавляет районное отделение общества инвалидов. Признаётся, врачи здесь внимательные. Выслушают жалобы, подскажут эффективное лечение. Да и когда ещё получится за один день пройти столько узких специалистов.

Владимир Шамонин участник акции «Здоровье для всех» : «Я бы хотел сказать положительное в адрес врачей: первое, что было приятно отметить —  отношение, их взгляд, их доброе слово — оно уже лечит».

Кардиологи, неврологи, окулисты, гастроэнтерологи и другие специалисты. Врачи гериатрического центра ежегодно с удовольствием поддерживают акцию.
Вернуться к оглавлению
11.12.2019, Аргументы и факты - Ярославль. «Поверить в чудо. Чувствуют ли ярославские инвалиды перемены к лучшему»                  
https://yar.aif.ru/society/persona/poverit_v_chudo_chuvstvuyut_li_yaroslavskie_invalidy_peremeny_k_luchshemu                        
Уже несколько лет реализуется в области программа «Доступная среда», на которую тратятся приличные деньги из бюджета и благодаря которой люди с ограниченными возможностями, как мы понимаем, могут свободно ходить в театры и музеи. Кроме того, пристальное внимание уделяют власти социальному обеспечению инвалидов.

Чувствуют ли люди с ограниченными возможностями здоровья в своей жизни перемены к лучшему? Об этом мы попросили рассказать заместителя председателя ЯОО Всероссийского общества инвалидов Александра Богатырёва.

«Бьёт наотмашь»

Александр Михайлович, как сегодня живётся инвалидам в нашем городе?

Александр Богатырёв: Если говорить о программе «Доступная среда», то Ярославль в этом отношении считается городом более или менее благополучным. Но проблема в том, что все эти отчётные показатели носят чисто формальный характер. Чуть ли не 90% тех же ржавых пандусов, которые у нас понатыканы, где ни попадя,  не только непригодны к использованию, но некоторые из них представляют прямую опасность здоровью и жизни тех, у кого хватит безрассудства попытаться ими воспользоваться.

Однако ведь проблема доступной среды не пандусом единым исчерпывается. Даже если сам по себе тот или иной объект инфраструктуры полностью приспособлен для тех же колясочников, то до них же ещё добраться надо. А у нас по некоторым улицам не то что на инвалидной коляске, не на всяком внедорожнике проберёшься. Опять же, вы можете представить, что должен чувствовать инвалид, обитающий на четвёртом этаже «хрущёвки» без лифта, когда он смотрит по телевизору бодрый репортаж о том, что «мы пополняем парк низкопольных автобусов»?

В целом сегодня наш город с точки зрения доступности для инвалидов - это такие островки «твёрдой земли» среди бескрайнего непроходимого болота, пройти по которому уже само по себе может с полным основанием считаться делом едва ли не героическим. Именно поэтому явление человека в инвалидной коляске на наших улицах по-прежнему остаётся событием редким и требующим от инвалида определённой решимости и готовности вытерпеть не всегда деликатное любопытство окружающих.

- Что изменилось за последнее время с поддержкой государства инвалидам? 

- Можно сказать, что основная проблема сегодня для инвалидов в том и состоит, что, несмотря на многочисленные заверения и обещания с самых высоких трибун, практически в повседневной жизни мало что меняется. Что бы там ни говорили об улучшении ситуации в экономике и каких-то «наметившихся тенденциях прекращения падения» доходов населения, но это самое население в подавляющей своей массе никаких особых «положительных тенденций» не видит. Просто люди с ограниченными возможностями здоровья ощущают все эти неурядицы, может быть, острее других. 

Скажем, лекарства все последние годы неизменно значатся в той группе товаров, где рост цен является наиболее значительным. Естественно, по инвалидам это бьёт не просто чувствительно, но прямо-таки наотмашь. Извините, это даже на хлебе ещё можно как-то сэкономить, на лекарствах сэкономить не получится, потому что в известных обстоятельствах ты без них протянешь гораздо меньше, чем без хлеба.

Есть вполне конкретные люди с пенсией в диапазоне 8-10 тысяч рублей, у которых месячный расклад расходов расписан даже не по рублям, а по копейкам. И им надо выкроить из этих копеек 2-3 тысячи как минимум на лекарства. Причём ещё год-два назад на лекарства уходило максимум полторы тысячи. А пенсии за этот же период выросли всего на 200-300 рублей. 

Да, есть бесплатные лекарства, но, во-первых, некоторые средства в этот список попросту не попадают. А во-вторых, у многих лекарств из этого списка только одно достоинство - более низкая цена. Ну, все мы знаем, что чем колбаса дешевле, тем она менее съедобна. Это ещё не говоря о проблемах с получением этих самых льготных лекарств.

- Наладилось ли обеспечение средствами реабилитации?

- Надо отдать должное: в регионе в принципе решена проблема с пресловутыми подгузниками и прочими «абсорбирующими предметами гигиены». 

И по-прежнему самые большие трудности с льготными лекарствами. Здесь корень зла в том, что в рамках существующей схемы обеспечения жизненно необходимыми препаратами просто невозможно сделать так, чтобы наладить бесперебойные и строго по графику их поставки. Потому что вся система бесплатного лекарственного обеспечения «заточена», прежде всего, на экономию выделяемых на эти цели бюджетных средств: числом поболее, ценой подешевле. При этом контроль за выпиской льготных рецептов и система уполномоченных аптек зачастую доводит и без того напряжённую ситуацию до совсем уж нетерпимого состояния. 

Вот сейчас принято решение открыть по области еще пять «пунктов выдачи» льготных лекарств, но это напоминает директиву рубить собаке хвост не в 23 удара топором, а «всего лишь» в 18. До тех пор, пока в каждом враче, выписывающем льготный рецепт, будут видеть потенциального преступника, а в каждом «льготополучателе» - желающего поживиться на дармовщину ловчилу, ничего у нас в этой сфере кардинально не изменится.

- Что с путёвками в санатории?

- Здесь, как и во многом другом, у нас действует принцип: кто сможет, тот добьётся. Сейчас генеральная линия в социальной политике состоит в переходе к так называемой адресной помощи. Как нам разъясняют, адресность состоит в том, чтобы помощь получали те, кто в ней действительно нуждается. На деле, однако, это сводится к элементарному со стороны чиновников толкованию: тебе надо - ты и крутись. То есть докажи, прежде всего, что ты достоин что-то бесплатное получить, а потом буквально наизнанку вывернись, чтобы реально получить то, что тебе вроде бы гарантировано. 

Впрочем, нельзя не отметить и некоторые проблески. Например, в этом году началось осуществление губернаторской программы в русле договоренностей губернатора с властями Крыма об отдыхе в детских санаториях полуострова групп мамочек с детьми, страдающими ДЦП. Это важно и ценно, прежде всего, потому, что именно мамы детей-инвалидов и заслуживают, и нуждаются в постоянном внимании и помощи со стороны властей.

«А чего им надо?»

- Ярославское общество инвалидов помогает таким людям?

- Ярославская областная организация Всероссийского общества инвалидов - на сегодня наиболее крупная общественная структура в нашей области, объединяющая около 10 тысяч человек. Председатель ЯОО ВОИ Александр Юрьевич Фролов является членом Общественной палаты Ярославской области, что само по себе может служить подтверждением признания роли нашей организации в общественной жизни региона.

Но важно отдавать отчёт в том, что это не просто такое дополнительное окошечко для выдачи бесплатной банки тушенки к празднику, раздачи гуманитарной или ещё какой помощи. А ведь до сих пор многие, в том числе и среди самих инвалидов, именно так и воспринимают эту общественную организацию. Мол, а чего ещё-то им надо? Между тем «им», то есть людям с ограниченными возможностями здоровья, нужно ровно то же самое, что и всем прочим гражданам нашей страны. То есть достойной, насыщенной и полноценной во всех отношениях жизни в условиях, позволяющих проявлять и реализовывать свои творческие способности, развивать физические и иные возможности, сколь бы они ни были ограничены. Помочь каждому конкретному инвалиду выйти за пределы того зачастую крайне ограниченного личного пространства, в котором он поневоле оказывается в результате тех или иных жизненных обстоятельств.

При этом, однако, необходимы и встречные усилия со стороны самого инвалида. Нельзя просто сидеть и ждать, что найдётся кто-то, кто вот так вдруг «прилетит в голубом вертолёте и бесплатно покажет кино». 

- Как простые ярославцы готовятся к предстоящим праздникам? 

- У меня есть знакомые, которые гадают, отправиться им на Новый год в Альпы на горнолыжный курорт или на южные острова. Но есть и такие, и их гораздо больше, для которых самый доступный новогодний деликатес - легендарные крабовые палочки из «мореотходов». 

Но это, что называется, крайности. В основном же мои друзья и знакомые - это люди возраста «60+». Так что новогодний ритуал выработан давно и остаётся практически неизменным ещё со времен салата оливье, селёдки под шубой и столь же обязательных мандаринов. 

- Какое у людей предновогоднее настроение? 

- Настроение определяется тем, надеется ли всё ещё человек на перемены к лучшему или уже устал в этих своих надеждах обманываться.

Главным и едва ли не единственным желанием под Новый год у меня остаётся, можно сказать, крик души: чтобы все твои родные и близкие люди были здоровы. Всё остальное поправимо, все остальные жизненные невзгоды преодолимы так или иначе. Но вообще у меня все последние годы заветных, что называется, новогодних пожеланий всего два: во-первых, чтобы следующий Новый год встретить в том же составе, во-вторых, чтобы наступающий год оказался не короче уходящего.

Наконец, есть одно пожелание, что называется, для общественного пользования: хочется реально на себе ощутить всё то хорошее, о чём нам так исправно сообщают. Ведь вот же они - цифры, факты, статистические данные, которые неопровержимо свидетельствуют, что в действительности мы живём гораздо лучше, чем нам почему-то кажется. Так давайте всё-таки в Новом году сделаем над собой усилие и поверим в то, что жить и впрямь стало ощутимо лучше и гораздо веселей. Если уж Новый год - общепризнанное время чудес, то почему бы не поверить и в такое чудо?
Вернуться к оглавлению
11.12.2019, Толк (Алтайский край). «Пандус у магазина "Мария-Ра" в центре Барнаула превратился в ледяную горку»                  
https://tolknews.ru/news/26981-pocemu-maria-ra-v-centre-barnaula-ne-cistit-pandus-on-naledi                          
Руководство магазина считает, что заниматься его очисткой в оттепель не имеет смысла.
Магазин "Мария-Ра" на проспекте Ленина, 43 уже несколько дней обращает на себя внимание не очищенным от наледи пандусом. Если основное крыльцо убирают регулярно, то вспомогательное сооружение для людей с ограниченными возможностями и покупателей с маленькими детьми решили просто перевязать веревками.

Директор этого магазина Наталья Землянова утверждает, что инвалиды-колясочники у них не бывают. Она же говорит о том, что чистить пандус во время оттепели просто бесполезно:

"Вода течет с крыши без остановки, когда оттепель. Вторую зиму так. Там постоянно ледяная корка, что бы мы ни делали. Я сейчас очищу – буквально два часа, опять замерзнет и будет очень опасно".

Директор магазина добавила, что как только придут морозы, пандус обязательно почистят, а пока даже при сильном желании воспользоваться им нереально.

Председатель Алтайской краевой организации Всероссийского общества инвалидов Татьяна Сафронова, естественно, недовольна такой ситуацией.

"Пусть даже этот магазин не посещают инвалиды-колясочники, есть родители с колясками. Магазины обязаны сооружать этот пандус и следить, чтобы он был в надлежащем состоянии. Если вода на него попадает, значит сделайте козырек над пандусом, как это и должно быть".

Она же пояснила, что конкретно в этом магазине есть и другая проблема. Если колясочник и заберется с помощью пандуса на крыльцо, то уже там он вряд ли сможет развернуться. Да и внутри магазина передвигаться на инвалидной коляске практически нереально из-за узких проходов.

Татьяна Сафронова заметила, что эта проблема актуальна для огромного количества магазинов и других учреждений по всему городу, но, к сожалению, она практически никак не решается. 

Вернуться к оглавлению
12.12.2019, «Советская Сибирь» (Новосибирская область). «Последние тоже получили пятёрки»                  
http://www.sovsibir.ru/news/169974                            
Обнародованы результаты проверок, в каких условиях оказывают услуги медицинские учреждения и организации социального обслуживания Новосибирской области.
На заседании комитета по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения были представлены результаты независимой оценки условий, в которых оказываются услуги в сфере здоровья и социального обслуживания.

Речь не идет о качестве самих услуг, а лишь о том, как организован к ним доступ, легко ли попасть на прием к врачу, комфортно ли посещать поликлиники. Одних депутатов результаты порадовали, других удивили.

Рейтинг для больниц

Проверке подверглись 50 подведомственных региональному минздраву медицинских организаций — больницы и поликлиники Новосибирской области. Для этого пациентам предложили заполнить анкету — онлайн или бумажную. Члены специально созданного общественного совета и представители минздрава приезжали с внезапными инспекциями, чтобы лично оценить обстановку. В расчет брались следующие моменты: открытость и доступность информации о медицинской организации, комфортность, условия предоставления медуслуг и время их ожидания, доброжелательность работников, удовлетворенность условиями оказания услуг, доступность медицинских услуг для инвалидов.

— Была проведена огромная работа в виде действительно внезапных контрольных посещений, — рассказала исполняющая обязанности министра здравоохранения Новосибирской области Елена Аксенова. — Было повышенное внимание к условиям, созданным для лиц с ограниченными возможностями здоровья, таким как туалеты для маломобильных граждан, оснащение регистратур звукоусилительной аппаратурой для пациентов с нарушением слуха, места для инвалидов на парковках медицинских организаций. В двенадцать из них были направлены письма с рекомендациями по повышению качества предоставления услуг. В большинстве этих учреждений недостатки и недочеты устранены — организованы детские уголки, крытые паркинги для колясок и санок, установлены указатели нумерации кабинетов и так далее.

По итогам контрольных выездов был составлен рейтинг. Лидерами стали городская детская клиническая больница скорой медицинской помощи, городская инфекционная клиническая больница и госпиталь ветеранов № 3. Самые низкие оценки получили городская больница № 4, каргатская и болотнинская ЦРБ.

Доступность должна быть комплекснй

Независимую оценку качества оказания услуг по тем же критериям дали также организациям социального обслуживания региона — 38 государственным и муниципальным учреждениям.

— Наибольшее количество баллов, сто из ста, набрал Маслянинский комплексный социально-оздоровительный центр, — отметила в своем докладе первый заместитель министра труда и социального развития Новосибирской области Елена Бахарева. — Дом милосердия комплексного центра социального обслуживания Сузунского района получил 99 баллов, и почти 99 баллов набрал Ояшинский детский дом-интернат для умственно отсталых детей. Наименьшее количество баллов у комплексных центров социального обслуживания Кировского и Советского районов Новосибирска, а также у комплексного центра Сузунского района.

Впрочем, сразу же клеймить отстающих не стоит: оказалось, общий средний балл по 38 учреждениям составил 92,98 из 100, что соответствует оценке «отлично».

О недостатках такой оценки предупредил участвовавший в заседании председатель региональной ревизионной комиссии ОНФ, председатель Новосибирской областной организации Всероссийского общества инвалидов Игорь Галл-Савальский. Он отметил, что, несмотря на достаточную законодательную базу для создания системной доступной среды для инвалидов, последнего не происходит.

— Почему достаточно высокие оценки получили учреждения? — задал вопрос Галл-Савальский и сам же на него ответил: — Потому что по государственному контракту сбором, обобщением, анализом информации о доступности услуг социальных учреждений занималась организация, находящаяся в Московской области. Невозможно приехать из Москвы в Новосибирск, съездить в каждое учреждение и посмотреть, как выглядит эта доступная среда. И увидеть, что наличие пандусов отнюдь не гарантирует доступную среду в этом учреждении. Пандус есть? Есть. Но если при этом не расширено дверное полотно, то нет смысла строить пандус. Не надо строить лифт, если к нему нет дорожки. Поэтому при формировании доступной среды самое главное — ее системность. Доступность может быть только комплексной. Это нужно учесть при оценке качества предоставления услуг в будущем.

Ситуация с доступностью среды порой доходит до абсурда, поскольку иногда сам пандус становится препятствием. На одном из самых опасных в Новосибирске, возле аптеки на Немировича-Данченко, 155, недавно была испытана коляска-вездеход. Для этого пришлось надеть на тестирующего изобретение мужчину-инвалида каску и страховать его на всем пути к аптеке и обратно. Одним словом, что это за пандус, если для его преодоления привлекли вездеход? По словам участника эксперимента, на коляске проще подняться по ступеням.
Вернуться к оглавлению
13.12.2019, Правительство Республики Алтай. «Олег Хорохордин взял на контроль работы по благоустройству территории Кырлыкского детского сада»                  
https://altai-republic.ru/news_lent/news-archive/31610/                                  
Глава Республики Алтай Олег Хорохордин взял на личный контроль работы по благоустройству территории детского сада в селе Кырлык Усть-Канского района.

С просьбой о помощи в этом к руководителю республики на личном приеме обратилась замдиректора детского сада Раиса Тадышева. Она рассказала, что в конце ноября детский сад отметил 90-летний юбилей со дня основания в селе яслей. В 2013 году здесь прошел капитальный ремонт, в прошлом году установили резервный котел в котельной, в этом году приобрели оборудование для игровой.

Остался нерешенным вопрос с благоустройством территории – обветшало ограждение. Олег Хорохордин заверил жительницу, что в следующем году, как только сойдет снег, данные работы начнутся. Средства на это он поручил запланировать в бюджете района.

Председатель Алтайской республиканской организации «Всероссийское общество инвалидов» Людмила Рыспаева попросила оказать финансовую помощь на осуществление деятельности организации. В настоящее время, отметила она, средств обществу не хватает.  На сегодня в объединении числится порядка 7,12 тыс. участников.

«В этом году мы выделяли средства для того, чтобы наши спортсмены смогли принять участие в соревнованиях Пара-Крым. Я выступаю за то, чтобы Республика Алтай была представлена на крупных межрегиональных, всероссийских соревнованиях, конкурсах, фестивалях. Будем искать возможность для поддержки», – сказал Олег Хорохордин.

Представители региональной общественной организации родителей детей-инвалидов «Ирбис» попросили помощи в реализации социального проекта «Покоряя Вершины». В рамках этой программы дети с ограниченными возможностями здоровья проходят курс реабилитации на горных лыжах под руководством опытных инструкторов. Глава региона отметил важность этого мероприятия и заверил жительниц, что будет рассмотрена возможность выделения средств из резервного фонда Правительства региона.

Председатель совета жилого дома в Горно-Алтайске по улице Социалистической, 12, рассказала о высокой стоимости коммунальных услуг, в частности, отопления. Кроме того, этот двухэтажный деревянный дом 1933 года постройки не включен в программу переселения граждан из ветхого и аварийного жилья, хотя заключение о ветхом состоянии дома получено.

«Это важный вопрос, я сам приеду и посмотрю на состояние вашего дома, поговорю с руководством города. Таких тарифов быть не должно. Кроме того, для меня странно, что дом построен настолько давно, но не включен в программу расселения. Будем решать вопросы», – заверил глава.

Также жители республики обращались к руководителю республики с просьбой способствовать в решении земельных споров. По итогам каждого обращения были даны соответствующие поручения руководителям муниципальных образований или профильных ведомств региона.
Вернуться к оглавлению
11.12.2019, "Двина" (Архангельская область). «Чтобы все кнопки работали: в правительстве региона обсудили вопросы оказания помощи особенным детям»                  
http://dvinanews.ru/-g0j2ucmc                         
Развитие системы ранней помощи детям с ограниченными возможностями здоровья обсудили на заседании координационного совета по делам инвалидов при губернаторе Архангельской области. 

Возглавил совещание заместитель председателя правительства региона Артём Вахрушев.

Замминистра труда, занятости и соцразвития области Михаил Кузьменко в своем выступлении сообщил, что количество детей, имеющих особенности развития, не уменьшается.

— К сожалению, есть небольшой рост числа детей с инвалидностью, – пояснил эксперт. – Услуги ранней помощи особенным детям в Архангельской области в 2000 году оказывала одна служба, сейчас это делают 11 структур разной ведомственной принадлежности. Курирует их все Архангельский многопрофильный реабилитационный центр для детей.

Михаил Кузьменко отметил, что семьи, имеющие детей с особенностями развития, нуждаются в помощи специалистов с момента рождения малыша.

Врач-неонатолог областного перинатального центра Галина Чумакова рассказала, что современная медицина позволяет диагностировать сложности в здоровье ребенка в период внутриутробного развития, поэтому работу с семьями можно начинать и до рождения детей.

— В нашем центре выстроена система такого раннего выявления. По четвергам проходят консилиумы, есть психологи и соцработники. Работаем с родителями, пока они у нас. Но очень хочется усилить это направление. Наши палаты оборудованы по типу «мать и дитя», по методике «кенгуру» мы даем подержать родителям даже малыша, подключенного к аппарату искусственного дыхания. Важно, чтобы ребенок был в семье. Он должен чувствовать себя нужным! – сказала медик.

Главврач областного специализированного дома ребенка для детей с поражениями центральной нервной системы Ирина Кравцова рассказала, что и в их учреждении запускаются группы «мать и дитя» и «группы передышки», куда на некоторое время может приехать мама с особенным ребенком:

— Мы готовы принимать крох даже с зондовым питанием. Нам важно, чтобы родители не отказались от особенного малыша. Специалисты обучат родителей уходу за детьми, окажут поддержку.

Начальник отдела медпомощи детям и службы родовспоможения министерства здравоохранения Архангельской области Ольга Николаева сообщила, что за последние три года в регионе отмечен рост заболеваемости юных северян.

— Отчасти эти цифры объясняются улучшением охвата профосмотров детей. Но настораживает, что цифры показывают увеличение числа заболевания органов зрения и опорно-двигательного аппарата, – сказала эксперт.

В ходе совещания Артем Вахрушев порекомендовал министерству здравоохранения региона совместно с госмедучреждениями области организовать направление детей, нуждающихся в ранней помощи, в соответствующие службы.

Участники совещания также предложили рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных образований области, где проживают более пяти тысяч детей, рассмотреть вопрос о создании служб ранней помощи детям в образовательных организациях и усилить работу по информированности населения об этих службах.

— Комплексное сопровождение различными специалистами семей с детьми, имеющими особенности развития, даёт результаты. Областному министерству труда, занятости и соцразвития до июня 2020 года поручаю доработать информационный сайт для родителей и специалистов «Новое качество жизни» и мобильное приложение к нему, – отметил Артем Вахрушев.

Зампредседателя областной организации Всероссийского общества инвалидов Ирина Кю Деффо сообщила о том, как идет работа по адаптации объектов социнфраструктуры для инвалидов и маломобильных групп населения.

В мае 2019 года в Архангельске создан экспертный центр «Доступный мир». Его специалисты помогают учреждениям пройти паспортизацию, сделать их организации доступными для людей с особенностями, проводят обучающие семинары.

— В центре всего девять сотрудников. Но люди о нас узнали и идут к нам, иногда потоками. С бюджетными организациями работа налажена, но малый и средний бизнес пока неохотно тратится на специальные лифты и перила. Но всегда проще вовремя пригласить эксперта, чем потом переделывать, например, неверно оборудованный пандус. И важно, чтобы потом все подъёмники и кнопки вызова работали, известны случаи, когда последние при нашей проверке не действовали: никто к инвалиду не выходил, – сказала Ирина Кю Деффо.

Артём Вахрушев отметил, что порекомендует областному министерству строительства привлекать специалистов по доступной среде к участию в экспертизе проектно-строительных работ при сдаче объектов в эксплуатацию и в момент их реконструкции или ремонта.

В заключение он отметил, что система ранней помощи детям с особенностями здоровья востребована у северян.

— Главное, чтобы ребенок был под контролем разнопрофильных специалистов с самого рождения. В работе ведомств и учреждений не должно быть моментов, когда «кнопки не работают», – резюмировал Артём Вахрушев.
Вернуться к оглавлению
09.12.2019, Сайт губернатора и Правительства Пермского края. «В Пермском крае выбрали территории с доступной городской средой»                  
https://www.permkrai.ru/news/v-permskom-krae-vybrali-territorii-s-dostupnoy-gorodskoy-sredoy/           
В Прикамье подвели итоги VI конкурса «Доступная среда» среди муниципальных образований Пермского края. Особенностью конкурса в этом году стало то, что члены комиссии объехали все 46 территорий Прикамья и посмотрели 86 объектов социальной инфраструктуры для маломобильных групп населения. 

Ранее губернатор Пермского края Максим Решетников отмечал, что при формировании комфортной городской среды необходимо учитывать интересы маломобильной категории граждан во всех проектах по благоустройству. 

По словам министр социального развития Пермского края Павла Фокина, с каждым годом количество участников конкурса увеличивается, повышаются показатели количества доступных объектов социальной инфраструктуры. «И самое главное, что уже сейчас при ремонте и проектировании объектов сразу же учитываются новые стандарты доступной среды», - отметил он. 

В номинации «Лучшая муниципальная практика по созданию доступной среды для инвалидов» стал Соликамский городской округ. 

Как отметила заместитель главы Соликамского городского округа по социальным вопросам Елена Белкина, для городского округа это был очень важный конкурс. «Летом нас посетила экспертная группа, которой были представлены результаты работы. Комиссия конкурса указала недостатки и дала полезные советы по их устранению. Это был ценный опыт, который послужит стимулом для дальнейшей работы и создания новых объектов для маломобильных слоев населения», - подчеркнула она.

В номинации «Лучший муниципальный объект по созданию условий доступности для инвалидов» среди образовательных учреждений отмечена Пермская муниципальная школа № 154 для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья. Статус самого доступного среди социально значимых административных зданий в Пермском крае, получило помещение Частинской районной организации «Всероссийского общества инвалидов». Среди муниципальных объектов дополнительного образования лучшей стала муниципальная Детская школа искусств г. Оханска.

Отметим, целью конкурса является повышение доступности социальной инфраструктуры для маломобильных групп населения. В следующем году также планируется работа по мониторингу количества объектов социальной инфраструктуры и повышению доступности городской среды для маломобильных групп в Пермском крае.

Конкурс проводится Министерством социального развития Пермского края и Пермской краевой организации «Всероссийское общество инвалидов».
Вернуться к оглавлению
12.12.2019, издание «Наш Брянск.Ru». «Брянские инвалиды просят зал для настольных игр»                  
https://news.nashbryansk.ru/2019/12/12/routine/bryanskie-invalidyi-prosyat-zal-dlya-nastolnyih-igr/                              
Возможность выделить помещение обсудили сегодня в День Конституции на личном приёме у главы города Марины Дбар.

В отделении Всероссийского общества инвалидов планируют заниматься настольными играми. Чтобы разместить команды во время тренировок, нужен зал порядка ста квадратных метров. Активистам организации предложили на выбор два подходящих по размеру помещения на одной из центральных городских улиц. На ремонт было предложено привлечь внебюджетные средства. Члены организации пообещали не остаться в стороне при проведении работ.

Пришли на прием и представители Брянского молодёжного центра волонтеров. Сейчас он располагается в муниципальном нежилом помещении площадью около 60 квадратных метров. Но, как сказали ребята, «они уже из него выросли». Главе города активисты показали ролик о своей работе, поделились планами развития и нашли поддержку у Марины Дбар. Она обещала, над выбором нового помещения подумают.
Вернуться к оглавлению
09.12.2019, ИА Хакасия. «Фестиваль «Я радость нахожу в друзьях» завершился гала-концертом»                  
http://www.19rus.info/index.php/kultura-i-sport/item/115831-festival-ya-radost-nakhozhu-v-druzyakh-zavershilsya-gala-kontsertom            
В столице Хакасии в минувшую субботу завершился XXI городской фестиваль творчества людей с ограниченными возможностями здоровья «Я радость нахожу в друзьях». Традиционно он становится главным мероприятием городской программы, посвященной Международному дню инвалидов.

В этот день в городском центре культуры «Победа» состоялась взрослая творческая номинация фестиваля, до этого на этой площадке выступали юные артисты в детской творческой номинации «Утенок».

Программа состояла из трех десятков художественных номеров. Со сцены выступили хоровые коллективы, дуэты и солисты. Звучали песни на русском и хакасском языках. Самодеятельные артисты читали стихи, в том числе и произведение Иоганна Гете на немецком языке.

Участников фестиваля поздравила начальник городского управления культуры, молодежи и спорта Елена Закатова:

«Сегодня у нас вновь праздник творчества и талантов. Поздравляю вас всех с гала-концертом нашего фестиваля, желаю вам здоровья и крепости духа. Я надеюсь, что и впредь вы будете дарить нам высокохудожественные творческие номера. Спасибо вам за то, что вы создаете такой фестиваль».

В этом году фестиваль творчества людей с ограниченными возможностями здоровья «Я радость нахожу в друзьях» стал праздником дружбы, улыбок, теплых рукопожатий, веселья и позитива. В гала-концерте выступили финалисты от абаканских городских общественных организаций «Всероссийское общество инвалидов», «Всероссийское общество слепых», Хакасского регионального отделения «Всероссийское общество глухих», Абаканского пансионата ветеранов, Хакасского колледжа профессиональных технологий, экономики и сервиса.

«Наш фестиваль традиционный, он проводится в двадцать первый раз. В этом году мы решили изменить формат фестиваля – сделать его более развлекательным, чтобы организовать его участникам и гостям полноценный досуг. Фестиваль состоит из трех частей.

Первая из них - игровые зоны для людей с ограниченными возможностями здоровья, которые открыли программу.

Затем идет творческая часть фестиваля, которой, кстати, предшествовала тщательная подготовка, буквально после летних отпусков. Сразу определилась тема – «Дружба правит миром», и сегодня мы поем, говорим о дружбе, о взаимопомощи, о поддержке.

Третья часть фестиваля – демонстрация художественного фильма с тифлопереводом, - рассказала о программе фестиваля режиссер городского центра культуры «Победа» Ксения Сенникова.

Ксения Сенникова отметила, что в концерте кроме участников фестиваля поют солисты Хакасской республиканской филармонии имени В.Г. Чаптыкова, выступают артисты студии современного танца «Лайм» от ГЦК «Победа». В третий раз в концерте участвует партнер фестиваля – Хакасский колледж профессиональных технологий, экономики и сервиса.

В этом государственном образовательном учреждении обучаются ребята с ограниченными возможностями здоровья, которые также выступили со своими творческими номерами. Алексей Гусаков и Радж Бурнаков открыли концертную программу песней «Птица счастья». Для них фестиваль – это возможность выразить свою творческую индивидуальность. Оба не новички на сцене, и как сами признаются, «выросли из фестиваля «Утенок».

Руслан Снежинский, представляющий абаканскую организацию общества слепых, впервые выступает на фестивале с исполнением песни «Бессмертный полк», под собственный аккомпанемент на гитаре. Эта песня близка ему патриотической тематикой. От общества слепых выступает в составе хора «Родные напевы» Нина Шумакова, для которой фестиваль дорог дружбой, теплыми встречами, вдохновением.

Всего в фестивале приняли участие более 120 человек, уточняет информационный отдел по связям с общественностью администрации Абакана. 

Вернуться к оглавлению
08.12.2019, «Моя Удмуртия». «В Воткинске открылось сразу три социальных объекта»                  
http://www.myudm.ru/news/2019-12-08/v-votkinske-otkrylos-srazu-tri-sotsialnyh-obekta                
Все три объекта, открывшихся в Воткинске накануне — победители регионального конкурса «Инициативное бюджетирование».

Важно отметить, что жители сами вывозили мусор, составляли план территорий, готовили и разравнивали земельные участки, что позволило сэкономить более полумиллиона рублей. 

Первой открылась многофункциональная площадка «Мечта» для людей с ограниченными возможностями. Она была построена благодаря союзу Воткинского отделения Всероссийского общества инвалидов, городского Общества слепых и Администрации города. «Мечта» станет не только местом для занятий физкультурой, но и площадкой для интеллектуальных игр, развлекательных мероприятий на свежем воздухе.

Второй объект — универсальная спортивная площадка напротив школы № 17. С помощью тренажёров, установленных на площадке, можно подготовиться к сдаче норм ГТО. Ученики 4 «В» класса провели показательное выступление, продемонстрировав зрителям, как правильно использовать тренажёры.

Завершающим стало открытие сквера в поселке «Нефтяник».

Инициативное бюджетирование — это механизм расходования бюджетных средств при непосредственном участии населения в определении первоочередной проблемы, выбо­ре проекта, контроле за его реализацией. Данный инструмент позволяет оперативно вы­являть и решать наиболее острые (по мнению самих жителей) социальные проблемы местно­го уровня. Жители поселений и городов путём открытого обсуждения и голосования на местных собрани­ях выбирают наиболее важную проблему своего населённого пункта, подключаются к обще­ственному контролю за реализацией проектов и непосредственному трудовому участию в них, что способствует бережному отношению к созданному объекту.
Вернуться к оглавлению
09.12.2019, газета «Выборг» (Ленинградская область). «В ДК в Выборге состоялась ежегодная встреча людей с ограничениями по здоровью»                  
https://gazetavyborg.ru/news/mestnoe-vremya/v-dk-v-vyborge-sostoyalas-ezhegodnaya-vstrecha-lyu/                  
Во Дворце культуры состоялась ежегодная традиционная встреча людей с ограничениями по здоровью. Представители социальных служб активно консультировали жителей Выборга и района, обращавшихся к ним с вопросами и предложениями.

Перед концертом, подготовленным фольклорным ансамблем «Вереск», гостей приветствовал заместитель главы районной администрации Николай ШИШКИН.

Председатель местного отделения Всероссийского общества инвалидов Надежда ШУБИНА рассказала нашему корреспонденту о том, что запомнилось ее подопечным в уходящем году. Это и поездка к коллегам в Финляндию, и встречи с ними на выборгской земле, участие в фестивале «Мои таланты» в Репино, где собрались представители не только области, но и соседних регионов. Из четырех наших команд-участников там особенно отличились активисты поселка Советский, которые смастерили себе экокостюмы из… мусорных отходов и заняли первое место в специальной номинации.

Запомнилась и летняя поездка в Тихвин на международные спортивные «Игры народов мира», где выборжцы также заняли призовые места.

… В зале в этот день собрались представители различных общественных организаций района, и всем нашлось дело. Волонтеры – студенты Выборгского института, филиала университета им. Пушкина – помогли ограниченным в движении людям попасть на второй этаж, где проходили основные события. Данила БАРКАНОВ и Сергей ГРИШИН говорят, что это не составило для них особого труда: есть возможность помогать, будем помогать.

Колясочник Андрей СОЛОДЯНКИН живет в Каменногорском интернате с 2008 года, его на праздник привез знакомый водитель. Инвалидность Андрей получил в результате производственной травмы, когда работал на заводе железобетонных изделий.

Он на жизнь не сетует: есть возможность ежегодно бесплатно отдыхать в санатории – путевку оплачивает фонд социального страхования. Весной был на матче «Зенит-ЦСК», очень понравился стадион «Газпром Арена», мечтает и на чемпионат мира по футболу съездить. Раньше Андрей и сам занимался спортом, а теперь в спортзале интерната идет ремонт, и когда он закончится, неизвестно. Когда-то мастерил оригинальные поделки из спичек, из шишек, но зрение стало подводить…

Много знакомых лиц в зале: Людмила ПАТРАШОВА, Ольга ГОЛОБУРДА, Наталья СЫСОЕВА, Женя ОГНЕВ с мамой… Мария Федоровна НИЛОВА поделилась своей радостью: ей как подписчице газеты и активистке ветеранского движения наша редакция подарила два билета на концерт ансамбля «Вереск».

К заместителю главного врача по амбулаторно-поликлинической работе Владимиру СЕРОВУ в течение консультационного часа подошли два пациента с благодарностями и четыре с вопросами.

Вернуться к оглавлению
12.12.2019, "Новости Югры". «За неравнодушие»                  
https://ugra-news.ru/article/za_neravnodushie/                     
В Югре назвали важные и полезные проекты года.

Этот конкурс называют региональной «Премией Мира». Победители – обычные люди, которые стали настоящими героями в своих городах и поселениях. Это не только те, кто спас людей из горящих домов или вовремя оказал медицинскую помощь. Но и активисты, которые, например, оказывали бесплатную юридическую помощь или помогали благоустраивать дворы. Статуэтки победителям премии «Признание» за добрые дела и эффективные проекты в этом году лично вручала губернатор Югры.

– У каждого человека есть душа. У участников конкурса душа – это милосердие, сострадание, мужество, активная гражданская позиция. Премия «Признание» – благодарность от всех югорчан вам, творящим добро, – обратилась к конкурсантам Наталья Комарова. – Лев Николаевич Толстой отмечал: «Добро есть вечная, высшая цель нашей жизни. Как бы мы ни понимали добро, жизнь наша есть не что иное, как стремление к добру». Именно вы открываете в нас желание, умение быть добрым человеком – это именно то, что заложено в нас по определению, от рождения.

Эксперты и народное жюри выбирали лучших из почти сотни заявок (ото всех муниципалитетов). В голосовании поучаствовало более шести тысяч человек. Признание в этом году получили сразу два сургутских юных коллектива – инспекторы ГИБДД, которые в эфире радио рассказывали о правилах дорожного движения, и дружина пожарных. Эксперты также отметили волонтеров и работу центра юридической помощи из Югорска, марафон семейного волонтерства из Нефтеюганского района. Особое отношение – к номинации «Золотое сердце». Это как раз про случаи спасения человеческих жизней и благотворительность. Такими людьми нужно гордиться, а эти истории должны стать народным достоянием. Одна из них случилась в этом году в Октябрьском районе, где юный Кирилл Шафигуллин спас из пожара двух братьев и маму.

– Кирилл вывел среднего брата и вернулся спасать маму и младшего брата, – рассказывали очевидцы. – Когда он поднимался по горящей лестнице, между первым и вторым этажом погас свет, лопнули лампочки. Он, чтобы добраться до квартиры, держался за горящие перила. Чтобы спастись, мальчик заставил родных спрыгнуть с балкона(внизу их поймали люди). Причем, Кирилл уже не первый раз помогает людям выбраться из горящего здания.

В Советском районе попавшим в трудную жизненную ситуацию помогают в православном центре милосердия. Он работает при храме Святителя Николая. Там помощь и поддержку получают все, кто нуждается в помощи: голодного накормят, замерзающего оденут. С каждым человеком работают индивидуально. Речь не только о моральной и духовно-нравственной поддержке. Но и юридической, например, оформлении документов.

– В Центре оказывается помощь в социализации и адаптации, правовая и юридическая помощь, функционирует гуманитарный склад для оказания поддержки нуждающимся. Помимо этого, на базе центра проводятся благотворительные акции, ярмарки, православные праздники, организованы духовная поддержка и просвещение граждан. Проект посчитали лучшим в номинации «Доброе дело» из 35-ти претендентов, – рассказали организаторы премии.

В поселок мечты благодаря взаимодействию властей, ТОС-ов и жителей превратились Большие Леуши (это в Октябрьском районе). Этот опыт признали лучшей практикой территориального самоуправления. Благодаря конкурсу в этом году всему региону стали известны волонтеры из Югорска. Это – целый класс, который назвал себя Отрядом добрых детских дел. На него школьников вдохновила книга «Тимур и его команда». Ребята вместе со своей учительницей помогают взрослым улучшать город и даже занимаются благо-

устройством.

В этом году впервые в регионе решили также поблагодарить и волонтеров-юристов. Один из центров бесплатно консультировал в Югорске всех нуждающихся. Особо отметили семью Амирхановых из Нефтеюганского района, которая организовала собственный волонтерский проект. А среди предприятий югорчане выделили инициативу нефтяников из Мегиона. В организации сегодня – один из самых быстроразвивающихся корпоративных добровольческих союзов.

Лучшие в Югре

«Славнефть-Мегионнефтегаз» одержал победу в окружном конкурсе социально значимых проектов и успешных гражданских практик «Премия «Признание». 

Программа корпоративного добровольчества «Я – волонтер», признанная лучшей в Югре, реализуется в «Мегионнефтегазе» на протяжении пяти лет и охватывает несколько направлений. Одно из них – поддержка детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья. Совместно с мегионским городским отделением Всероссийского общества инвалидов нефтяники проводят для  таких ребят различные праздники, выставки, творческие мастер-классы. 

В числе благотворительных инициатив – также проект «Мегион – город трудовой славы», посвященный истории нефтедобычи в регионе. Активисты предприятия организуют для молодежи интеллектуальные игры, встречи с ветеранами-первопроходцами, тематические дискуссии. Кроме того, в «Славнефть-Мегионнефтегазе» динамично развивается экологическое волонтерство – нефтяники регулярно проводят массовые субботники, мероприятия по лесовосстановлению, экологические уроки в школах и детских садах. 

– Волонтерское движение стало частью нашей корпоративной культуры, и мы рады, что число его участников год от года растет. Вовлекая коллег в решение общественно значимых проблем, мы на деле доказываем, что добровольчество – важнейший социальный институт. Каждый из нас может быть полезен людям, которые нуждаются в поддержке, внести свою лепту в сохранение природы родного края, – отмечает лидер волонтерского движения «Славнефть-Мегионнефтегаза» Дарья Шадькова.

– В России всегда были сильны позиции людей, которые бескорыстно творят добро. Всегда присутствовало движение добровольцев или волонтеров. Я думаю, что возможность получения данной премии и настоящего общественного признания – один из стимулов для того, чтобы у нас это движение развивалось, – сказал, вручая награды, заместитель председателя думы Югры Александр Сальников.
Вернуться к оглавлению
12.12.2019, издание «Знамя труда-31» (Белгородская область). «Пленум райсовета ветеранов, общества инвалидов и Союза пенсионеров прошёл в Бирюче»                  
https://gazeta-trud.ru/obshestvo/socialnaya-sfera/2583.html                      
Участники ветеранских организаций обсудили актуальные задачи.

Состоявшийся пленум Красногвардейского районного Совета ветеранов, Всероссийского общества инвалидов и Союза пенсионеров рассмотрел целый ряд актуальных вопросов. Председатель райсовета ветеранов и общества инвалидов Зинаида Иванова в своём докладе остановилась на итогах деятельности общественных ветеранских организаций в текущем году и задачах на предстоящий.

«Важное место занимает патриотическое и нравственное воспитание школьников и молодёжи. Стало традицией проведение уроков мужества, встреч с ветеранами войны и боевых действий, тружениками тыла. Получила развитие волонтёрская помощь людям старшего поколения», – отметила докладчик.

По словам Зинаиды Ивановой, 2020 год будет проходить под знаком 75-летия Великой Победы, и все ветераны не останутся в стороне от этого важнейшего события. Также в наступающем году пройдут отчёты и выборы в ветеранских организациях.

Директор Комплексного центра соцобслуживания населения Андрей Свистунов проинформировал об открытии в Никитовке детского сада для пожилых, где будут предоставляться социально-бытовые, культурно-досуговые услуги.

Об организации занятий в группе «Здоровье», участии граждан старшего поколения на компьютерных курсах, в культурных, спортивных мероприятиях рассказал председатель районного отделения Союза пенсионеров Юрий Рогозянов.

С информациями также выступили замначальника управления пенсионного фонда РФ в Красногвардейском районе Елена Колобанова, главный специалист управления соцзащиты населения Александра Чертова.

В обсуждении поднятых на пленуме вопросов приняли участие председатели первичных ветеранских организаций: Виктор Долинский, Леонид Евтушенко (Никитовка), Пётр Кравченко, Любовь Коняева (Ливенка), Таисия Разумная (Калиново), Виктор Чеховской (Верхняя Покровка), Иван Свищёв (Новохуторное).

Принявший участие в работе пленума замглавы администрации района Вячеслав Коцарев обратил внимание присутствующих, что в 2020 году будет отмечаться знаменательная дата – 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. Это потребует от первичных ветеранских организаций больше внимания уделять участникам и ветеранам войны, усилить работу по патриотическому воспитанию.
Вернуться к оглавлению
12.12.2019, Шешминская новь (Республика Татарстан). «Добрый концерт был показан для новошешминцев 10 декабря в РДК»                  
http://novoshishminsk.ru/news/kultura-i-iskustvo/dobryy-kontsert-byl-pokazan-dlya-novosheshmintsev-10-dekabrya-v-rdk                           
На это мероприятие пришло немного зрителей, но тем теплее и радушнее было мероприятие, так как каждому зрителю уделено особое внимание.

- Практически этот концерт был поставлен как бы по заявкам самих зрителей, так как каждый в нем нашел ту песню и того исполнителя которых хотел услышать, и даже принять участие в мастер-классе по изготовлению ленты-закладки для книг, который показали библиотекари ЦБС Ирина Сударкина и Ирина Банцырева.

Перед началом концерта не менее доброжелательные и искренние слова для собравшихся нашла Татьяна Маланчева, исполняющая обязанность зам. руководителя Новошешминского СП, обратилась  со словами поддержки и участия к односельчанам председатель  районной общественной организации инвалидов Валентина Янова, также зачитав обращение- приветствие  от председателя Татарской республиканской организации ВОИ Ганибаева Рифата Шагитовича.

Группа «Зажигай», Ильназ Шайхутдинов, ансамбль «Селяночка», Резеда Мухтарова, Гульнур Адиева поочередно несли добро в сердца зрителей, исполняя знакомые и любимые всеми песни. Те взамен  дружными аплодисментами  отблагодарили организаторов и участников концерта.
Вернуться к оглавлению
12.12.2019, издание "Каспий-Медиа" (Республика Дагестан). «Главный закон моей страны»                  
https://kaspiy-media.ru/novosti/glavnyj-zakon-moej-strany/                                
В библиотеке филиала №2 ЦБС им.Ф.Алиевой состоялось мероприятие «Главный закон моей страны», посвященный Дню Конституции РФ. В беседе приняли участие члены Всероссийского общества инвалидов г. Каспийска с председателем Гитинамагомедовой П. Л.
Началась беседа с гимна Российской Федерации, затем заведующая библиотекой Г.Ажуева продолжила беседу:

— Конституция важна, т.к. представляет собой главный закон нашего государства, она является основой всей правовой системы России. Все остальные законы нашей страны основаны именно на этом документе, — отметила она в своем выступлении.

Далее выступила П. Гитинамагомедова, она поблагодарила работников библиотеки за приглашение и подчеркнула, что День Конституции РФ — праздник государственной важности, наш общий праздник. Также она отметила, что встречи в библиотеке — хорошая возможность встретиться с друзьями, поговорить и поделиться воспоминаниями.

Продолжился праздник общением за чашкой чая, в теплой дружеской атмосфере со сладостями и выпечкой.
Вернуться к оглавлению
	Нормативно-правовое поле, высказывания представителей власти


11.12.2019, Regnum. «Путин назвал ключевую проблему для инвалидов»                    
https://regnum.ru/news/society/2804732.html    
Перспективным направлениям трудоустройства людей с ограничениями по здоровью является профессиональная ориентация для молодых специалистов в этой сфере. Об этом 11 декабря заявил президент России Владимир Путин на совещании с членами правительства РФ.

«У нас 12 млн человек в стране с ограничениями по здоровью. И одна из ключевых проблем в этой связи — трудоустройство людей с ограничениями по здоровью, инвалидностью. Мы с разных сторон подходим к решению этого вопроса, постоянно этим занимаемся, но одно из перспективных направлений, на мой взгляд, — это трудовая ориентация молодых людей с ограничениями по здоровью», — сказал глава государства.
Вернуться к оглавлению
11.12.2019, Агентство социальной информации. «Владимир Путин встретился с правозащитниками и НКО»                    
https://www.asi.org.ru/news/2019/12/11/putin-spch/     
В Кремле прошло заседание Совета при президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека (СПЧ) под председательством президента России Владимира Путина.

«Упрощенка» для НКО

Директор Центра гражданского анализа и независимых исследований (Центр ГРАНИ) Светлана Маковецкая предложила «улучшить жизнь некоммерческих организаций России» за счет снижения административного давления и вмешательства в деятельность НКО. Например, сейчас стоимость услуг посредников, которые помогают регистрировать юрлица, для НКО в полтора раза выше, чем для коммерческих организаций.

«У нас огромное количество отчетности, которую сдают некоммерческие организации, только в статистику — до 50 форм, сдающихся в разное время, ежемесячно, ежеквартально, ежегодно», — сказала директор.

Маковецкая предложила сформировать упрощенный режим администрирования, учета и отчетности для российских НКО, а также унифицировать статистическую отчетность.

«Я даже ничего комментировать не буду, потому что считаю, все, что вы говорите, нужно проработать тщательно и по возможности внедрять. Я с вами полностью согласен», — ответил президент.

О доступе к архивным делам

На заседании СПЧ обсудили упрощение доступа к архивным делам репрессированных людей. Директор музея истории ГУЛАГа Роман Романов сказал, что «создание базы данных по жертвам политических репрессий – это то дело, которое ждут миллионы наших сограждан».

Владимир Путин ответил, что над совершенствованием процедурно-нормативной базы действительно стоит поработать, но очень аккуратно. Президент обратил внимание собравшихся на «большие риски» в случае «беспрепятственного доступа к архивным материалам».

«Мы знаем, как работал НКВД в 30-е годы. И не всегда родственникам будет приятно открыть дела своих предков. Это может быть и компрометирующая информация», — сказал президент.

Путин также подчеркнул, что репрессированные подвергались «определенным процедурам со стороны тогдашней репрессивной системы», и на них могли оказывать давление.

«Это, может быть, мы ничего не знаем, а в бумагах может быть материал о том, что там происходило. <…> Поэтому надо быть очень аккуратным с этой информацией», — заявил президент.

Вечером того же дня куратор программ Международного Мемориала Александра Поливанова возмутилась, что президент решил за всех, какая информация им нужна, а к какой лучше доступа не иметь.

Впрочем, Путин заявил, что «либерализация доступа возможна», и вспомнил, как поисковики нашли место захоронения его брата, который умер во время блокады Ленинграда.

«Так что я по себе знаю, что это хорошая, благородная работа. Постараемся вам помочь», — подытожил президент.
О пластике и формальдегиде

На заседании выступил директор российского отделения Гринпис России Сергей Цыплёнков. Он напомнил, что в этом году серьезный общественный резонанс вызвали строительство мусорного полигона на станции Шиес в Архангельской области, планы строительства мусоросжигательных заводов в Московской области и Казани, лесные пожары в Сибири, планы уничтожения шихана Куштау в Башкортостане для производства соды и другие события, затрагивающие экологические права граждан.

Путин согласился, что необходимо решать проблему одноразового пластика и перерабатывать пищевые отходы.

«…Нужно сначала внедрить наилучшие, доступные технологии в крупнейших городах <…> И действовать аккуратно, чтобы не нанести ущерба промышленности», — сказал президент.

Также он пообещал разобраться в вопросе смягчения предельно допустимой концентрации (ПДК) вредных веществ в атмосфере и проверить документы, по которым оно было проведено. По словам Цыплёнкова, ПДК фенола и формальдегида смягчены в несколько раз, метилмеркаптана – в сотни раз.

О регистре доноров

Президент благотворительного фонда «Русфонд» Лев Амбиндер напомнил Владимир Путину, что поручение, которое президент России дал в конце 2018 года, не выполнено.

«Год назад вы дали поручение Минздраву интегрировать донорскую базу национального регистра в трансплантационную сеть клиник. Ваше поручение не выполнено. Сейчас введено государственное финансирование строительства регистра, и при этом нас туда не подключают. Я считаю, что это большая ошибка, потому что мы втрое эффективнее, чем то, что делают государственные клиники», — сказал Амбиндер.

Амбиндер попросил президента решить две проблемы: интеграцию базы национального регистра в клиники Минздрава и включение в выполнение госзаказа регистров НКО. Путин ответил, что все будет зафиксировано в протоколе заседания, и с этим потом будут работать.
Вернуться к оглавлению
13.12.2019, «Интерфакс». «Голикова: в РФ работает лишь четверть трудоспособных инвалидов»                  
http://www.interfax-russia.ru/main.asp?id=1089652  
Вице-премьер РФ Татьяна Голикова заявила, что низкие показатели трудоустройства инвалидов в России связаны с целым рядом проблем: от отсутствия пандусов в подъезде до неприспособленности рабочих мест.

"По данным федерального реестра инвалидов, на 1 октября в РФ насчитывалось почти 3,5 млн инвалидов в трудоспособном возрасте, однако только 26,6% работали", - сказала Голикова на встрече с представителями общественных организаций инвалидов в пятницу.

По ее словам, проблемы, мешающие инвалидам выйти на работу, - не только в отсутствии образования, но и в отсутствии транспортной доступности, недостаточной доступности зданий и неприспособленности рабочих мест.

"Кроме того, проблема может заключаться и в том, что инвалид проживает в неприспособленном или еще, что хуже, непригодном для проживания помещении и просто не может выбраться из дома. К сожалению, мы наблюдаем это в отдельных регионах страны, и эта проблема, которую мы с вами, безусловно, должны решить", - сказала Голикова.

По состоянию на 1 октября 2019 года в России насчитывается 11,95 млн инвалидов, в том числе 679,9 тыс. детей-инвалидов.

Среди взрослых женщин-инвалидов больше (57%), чем мужчин (порядка 43%). Больше всего в стране инвалидов II группы (порядка 5,2 млн), III группа инвалидности установлена у 4,5 млн человек, I группа - у порядка 1,4 млн человек. Почти 7 млн инвалидов относятся к возрастной группе свыше 60 лет, еще 1,8 млн входят в группу 51-60 лет, свыше 1 млн - в группу 41-50 лет.

Основные причины инвалидности - "общее заболевание" (85%) и "инвалид с детства" (10,4%). Трудовые увечья составляют 1,4%, "заболевания в период военной службы" - 1,1%, военные травмы - 0,5%, остальное приходится на "прочие причины".
Вернуться к оглавлению
13.12.2019, ТАСС. «Финансирование обеспечения инвалидов средствами реабилитации вырастет на 14,5%»                    
https://tass.ru/obschestvo/7341121        
Вице-премьер Татьяна Голикова сообщила, что в 2020-2022 годах оно составит 35,5 млрд рублей в год.

Финансирование обеспечения инвалидов средствами технической реабилитации увеличится в 2020-2022 годах на 14,5%, до 35,5 млрд рублей в год. В настоящее время оно составляет 31 млрд рублей в год, сообщила вице-премьер России Татьяна Голикова встрече с представителями общественных организаций инвалидов в пятницу.

"На 2020-2022 годы оно будет увеличено до 35,5 млрд рублей ежегодно, то есть на 14,5%, что должно отразиться на качестве обеспечения средствами технической реабилитации", - сказала она.

Голикова отметила, что в 2019 году финансирование обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации было предусмотрено в объеме 31 млрд рублей.

Вице-премьер напомнила, что на 1 октября 2019 года, по данным федерального реестра инвалидов, в России насчитывалось порядка 3,5 млн инвалидов трудоспособного возраста, однако работали из них только 26,6%.

Она подчеркнула, что в настоящее время по поручению президента России на площадке правительства рассматривается законопроект о возможности использования электронного сертификата на средства технической реабилитации для инвалидов. "Электронный сертификат позволит инвалидам самостоятельного выбирать модель, функционал, марку изделия в рамках определенной государством суммы средств", - отметила Голикова, добавив, что это должно решить существующие проблемы функционирования механизма предоставления средств технической реабилитации.
Вернуться к оглавлению
13.12.2019, Минтруд России. «Министр Максим Топилин рассказал об обеспечении доступности услуг для инвалидов»                    
https://rosmintrud.ru/social/198         
Министр труда и социальной защиты РФ Максим Топилин принял участие во встрече заместителя Председателя Правительства РФ Татьяны Голиковой с руководителями общественных организаций инвалидов.

Глава министерства отметил необходимость учитывать потребности инвалидов при предоставлении им услуг.

Он напомнил, что с нового года с целью обеспечения информационной доступности в сфере теле-, радиовещания, электронных и информационно-коммуникационных технологий для телевещателей включена обязанность по обеспечению доступности их продукции для инвалидов по слуху. Минимальный объем адаптированного контента должен составлять не менее 5 % от объема вещания в неделю (без учета телепрограмм, телепередач, идущих в эфир без предварительной записи).

Максим Топилин выступил с предложением распространить такую практику на другие сферы, подлежащие лицензированию. «Мы эту работу начали, и мне кажется, это перспективный путь. Это может касаться оказания услуг, допустим, в сфере транспорта, связи, образования и так далее, – сказал он. – Такие решения способствовали бы более активному продвижению принципов доступности и созданию условий для инвалидов в различных отраслях».

Также Министр рассказал о подготовке Минтрудом России одного из «суперсервисов» – «Онлайн помощь при инвалидности». Он включает в себя ряд проектов, направленных на упрощение жизнедеятельности инвалидов: например, внедрение электронного сертификата на получение технических средств реабилитации, реализация права инвалидов на бесплатную парковку и другие. Максим Топилин призвал представителей общественных организаций инвалидов включиться в эту работу. «Нам важно иметь от вас некие подсказки и понимание того, что мы делаем правильно, а что нет», – отметил он.

Кроме того, глава Минтруда России рассказал о решении вопроса оплаты за счет средств федерального бюджета замены аккумуляторных батарей на креслах-колясках с электроприводом. «По просьбе Всероссийского общества инвалидов мы подготовили изменения в перечень технических средств реабилитации. Они касаются замены аккумуляторных батарей в креслах-колясках. Этот вопрос давно обсуждался, и он уже согласован с министерством финансов. Проект распоряжения мы внесли в Правительство и надеемся, что документ будет в ближайшее время подписан», – сообщил Максим Топилин.

После принятия распоряжения Правительства России замена аккумуляторных батарей будет осуществляться по результатам медико-технической экспертизы..

Вернуться к оглавлению
09.12.2019, «Парламентская газета». «В Ространснадзоре предложили ввести льготы за оборудование автобусов местами для инвалидов»                    
https://www.pnp.ru/social/v-rostransnadzore-predlozhili-vvesti-lgoty-za-oborudovanie-avtobusov-mestami-dlya-invalidov.html       
Регионам нужно выделить средства из федерального бюджета на реконструкцию транспортной инфраструктуры, в том числе железнодорожных и автовокзалов, а перевозчикам предоставить льготы или субсидии на переоборудование транспортных средств, чтобы они стали доступными для инвалидов, считают в Федеральной службе по надзору в сфере транспорта. Об этом рассказал заместитель руководителя Ространснадзора Асланбек Ахохов на конференции в Совете Федерации на тему «Конституционные основы реализации прав инвалидов в современном обществе» 9 декабря.

«Наиболее благоприятная обстановка с обеспечением доступности транспортной инфраструктуры и транспортных средств складывается в крупнейших мегаполисах, что контрастирует с малыми и средними городами нашей страны, — сказал Ахохов. — Понимая, что полная или частичная реконструкция существующих объектов транспортной инфраструктуры, переоборудование или закупка новых транспортных средств во многом зависит от экономических возможностей, целесообразно в рамках реализации задач повышения уровня доступности для инвалидов объектов транспортного комплекса рассмотреть вопрос софинансирования из федерального бюджета или какие-либо другие меры».

Также необходимо предусмотреть механизмы поддержки регионов и организаций, чтобы они приобретали новый транспорт или переоборудовали существующий подвижной состав с целью сделать его доступным для пассажиров с инвалидностью. Это могли бы быть субсидии или льготы, добавил замруководителя службы.

Всем органам исполнительной власти в регионах, в свою очередь, необходимо разработать планы-графики поэтапного приведения инфраструктуры в соответствие с требованиями по доступной среде с обозначениями по годам и достижением соответствующих результатов, считают в Ространснадзоре.

«При этом необходимо обратить внимание регионов на те мероприятия, где не требуется значительных финансовых затрат. Это организация стоянок возле объектов, установка пандусов, приведение в соответствие санузлов, установка кнопок вызова персонала. Такие мероприятия должны быть включены в планы-графики уже сейчас», — сказал Ахохов.

Сейчас в обеспечении доступности транспорта для инвалидов  лидируют Москва, Московская область, Санкт-Петербург, Ленинградская область, Краснодарский край, Свердловская и Калининградская области. 

Всего по России из 91 аэропорта федерального значения признаны полностью доступными для инвалидов 60. Из 1536 автовокзалов и автостанций — 645, из 908 железнодорожных вокзалов — 43, а из 330 тысяч автобусов лишь 31 тысяча оборудована для перевозки маломобильных граждан.

С начала 2018 года Ространснадзор проверил 32 тысячи объектов и выявил 2 тысячи нарушений законодательства о доступности для инвалидов транспортного комплекса. Основные нарушения следующие: на 80-90 процентах объектов не хватает маршрутизаторов для перемещения инвалидов, на 50 процентах объектов — пандусов, на 90 процентах объектов нет низкорасположенных телефонов для связи в экстренных случаях, в 90 процентах случаев информация не дублируется звуком и так далее.
Вернуться к оглавлению
12.12.2019, «Российская газета». «Продажи льготных авиабилетов в ДФО начнутся в январе»                    
https://rg.ru/2019/12/12/prodazhi-lgotnyh-aviabiletov-v-dfo-nachnutsia-v-ianvare.html        
Продажи льготных авиабилетов на Дальний Восток и обратно на 2020 год начнутся 11 января. Об этом сообщил министр по развитию Дальнего Востока и Арктики Александр Козлов на пресс-конференции в рамках Дней Дальнего Востока в Москве.

Он рассказал, что сейчас Росавиация оформляет соглашения в авиаперевозчиками, в частности, с "Аэрофлотом". Ожидается, в продаже они появятся 11-12 января 2020 года.

В рамках программы субсидирования перевозок на Дальний Восток на 2020 год запланировано 176 маршрутов, в этом году их 152.

Воспользоваться субсидируемыми перевозками могут россияне до 23 лет и свыше 60 лет (для женщин - свыше 55 лет); инвалиды I группы любого возраста; инвалиды с детства II и III группы; сопровождающие инвалида I группы или ребенка-инвалида, а также многодетные семьи.
Вернуться к оглавлению
13.12.2019, Regnum. «В Ульяновской области расширяют пункты проката техсредств для инвалидов»                    
https://regnum.ru/news/society/2806663.html          
В Ульяновской области увеличат бюджетные расходы на приобретение технических средств реабилитации, которые люди с ограниченными возможностями здоровья смогут взять на прокат. Об этом сообщили ИА REGNUM в пресс-службе ульяновского губернатора.

По итогам заседания комиссии по делам инвалидов особое внимание было уделено организации службы проката технических средств реабилитации, не вошедших в федеральный перечень. Проект был запущен в 2018 году, из выделенных в региональном бюджете 971 тыс. рублей приобретено 26 технических средств для детей, в 2019 году направлено 2,8 млн рублей на покупку 73 техсредств. В 2020 году на эти цели в областном бюджете предусмотрено 3,2 млн рублей.

В министерстве семейной политики и социального благополучия Ульяновской области обращают внимание на то, что пункт проката работает на безвозмездной основе. Отмечается, что, к примеру в Димитровграде для пункта проката закуплено реабилитационное оборудование и индивидуальные технические средства реабилитации, наиболее востребованные населением. В их числе — инвалидные коляски различных модификаций и для разных возрастов, ходунки, костыли для детей и взрослых, противопролежневые матрасы и подушки, подъемник, переносной пандус.
Вернуться к оглавлению
09.12.2019, Астраханские новости. «Депутат Госдумы Леонид Огуль издал «настольную книгу» родителей детей-инвалидов»                    
https://ast-news.ru/node/deputat-gosdumy-leonid-ogul-izdal-nastolnuyu-knigu-roditeley-detey-invalidov/           
Депутат Государственной думы, заместитель председателя думского Комитета по охране здоровья Леонид Огуль издал брошюру – настоящую «настольную книгу» для родителей детей-инвалидов.

Это, по сути, уникальное издание содержит максимально полную информацию о действующих правах и льготах для детей-инвалидов и их родителей. Кроме того, в брошюре собраны наиболее актуальные для таких семей законодательные нормы.

Читателю в простой форме изложена пошаговая инструкция о прохождении процедуры установления ребёнку инвалидности, полном алгоритме действий получения необходимых лекарств и средств реабилитации.

А если чиновники отказывают в их получении, в брошюре доступно объясняется, что делать и в таком случае.

Издание предназначено в первую очередь для астраханских семей с детьми-инвалидами.

– О том, что брошюр с такой информацией у нас нет, мне рассказали мамы, которые пытались самостоятельно в интернете «выудить» полезные ссылки. Оказалось, что даже в сети нет системной информации, – заявил депутат Госдумы Леонид Огуль.

Часть тиража передана общественным организациям – обществам инвалидов, в поликлиники и больницы, включая районные. Брошюры распространяют в районах Астраханской области помощники депутата.
Вернуться к оглавлению
09.12.2019, «Вся Уфа». «В Республике трудоспособные инвалиды получат возможность реализовать свой потенциал»                    
https://allufa.ru/news/obshchestvo/v-respublike-trudosposobnye-invalidy-poluchat-vozmozhnost-realizovat-svoy-potentsial/            
В Башкортостане планируют открыть творческие мастерские для людей с ограниченными возможностями. Об этом говорили сегодня на оперативном совещании в Правительстве.

В республике появятся 30 центров дневной занятости для инвалидов. Они будут оборудованы по типу мастерских по изготовлению подарочной продукции, пошиву и ремонту одежды. Такие центры начнут посещать те, кто не смог найти работу, но хочет быть полезным обществу. Заниматься с подопечными будут педагоги-наставники, которые помогут ученикам открыть в себе новые таланты и освоить ремесло.

Между тем, в республики проживают 74 тысячи трудоспособных инвалидов. Из них заняты в профессии порядка только 22 процента. Причем тех, кто страдает нарушениями в опорно-двигательном аппарате лишь 5 тысяч, слепых и глухих значительно больше. А ведь они могут работать наравне с другими. Здесь главное — создать условия, подчеркнули участники обсуждения. Чтобы у работодателя был стимул принять сотрудника с ограниченными возможностями здоровья, Правительство республики выделяет квоты и средства на переоборудование мест.

В продолжение социальной темы. Система «Инцидент» приняла и обработала уже 77 тысяч обращений. Ресурс функционирует в республике чуть больше года. Его задача — выявить проблему и направить ее в профильные министерства, ведомства или муниципалитеты. Больше всего жителей региона беспокоит содержание дорог, тема благоустройства, ЖКХ и общественного транспорта. Деятельность башкирского "Инцидента" "мониторит" Администрация Президента страны. И по итогам работы республика вошла в число лидеров по России, что говорит о высоком уровне организации реагирования на местах.

Вернуться к оглавлению
10.12.2019, LifeKostroma. «В регионе продлены меры поддержки семей, усыновивших ребенка-инвалида»                    
https://lifekostroma.ru/novosti/v-regione-prodleny-mery-podderzhki-semej-usynovivshix-rebenka-invalida.html             
Решением губернатора Костромской области социальная поддержка будет работать до 2022 г. Специалисты считают, что это позволит увеличить количество детей с отклонениями в развитии, принятых в семью.

Как сообщает пресс-служба губернатора, в 2014 г. в Костромском регионе была установлена спецмера поддержки для семей, которые усыновили детей-инвалидов. Из бюджета области такие семьи получали денежное пособие (единовременное) — 170 тыс. руб.

За четыре года, благодаря соцподдержке, костромичами было усыновлено 6 детей с особенностями развития.
Вернуться к оглавлению
	Мероприятия


11.12.2019, ТАСС. «ЦБ в 2020 году оценит доступность услуг для клиентов банков с инвалидностью»
https://tass.ru/ekonomika/7320809                        
Проверка пройдет в 24 субъектах России.

Банк России в 2020 году планирует оценить обеспечение условий для клиентов с инвалидностью в подразделениях 20 крупнейших банков в 24 субъектах Российской Федерации. Об этом сообщается в материалах регулятора по итогам заседания рабочей группы по повышению финансовой доступности для инвалидов и маломобильных групп населения.

"В 2020 году Банк России планирует провести оценку обеспечения инклюзивной среды для клиентов с инвалидностью в подразделениях 20 крупнейших банков в 24 субъектах Российской Федерации. Регулятор разработал новую дорожную карту на ближайшие два года, где особое внимание будет уделяться повышению доступности дистанционных каналов обслуживания финансовых организаций для людей с инвалидностью, а также адаптации финансовых продуктов и сервисов к потребностям людей с ментальной инвалидностью и интеллектуальными нарушениями. Это также позволит сделать финансовые услуги более удобными, простыми и понятными для всех клиентов", - отмечается в сообщении регулятора.

Дорожная карта будет дорабатываться с учетом замечаний и предложений всех членов рабочей группы.

ЦБ сообщает, что на заседании также обсуждались результаты выполнения дорожной карты на 2017-2019 годы по созданию безбарьерной среды для клиентов финансовых организаций с различного рода ограничениями и инвалидностью. По данным регулятора, завершили или практически завершили исполнение рекомендаций 58% кредитных организаций - на 20% больше, чем в прошлом году, а без учета рекомендаций по техническому переоснащению - 83%, что на 15% больше, чем в 2018 году.

"Среди самых сложных задач, которые еще требуют завершения, - техническое переоборудование банкоматных сетей. Наименьшие проблемы у банков вызвала работа с кадрами - подготовка сотрудников к взаимодействию с клиентами с инвалидностью. Для этого, в частности, может быть использован разработанный Банком России обучающий курс по взаимодействию сотрудников финансовых организаций с клиентами с инвалидностью и методические материалы для волонтеров финансового просвещения по обучению основам финансовой грамотности людей с разного рода ограничениями", - отмечается в сообщении.
Вернуться к оглавлению
09.12.2019, Агентство социальной информации. «В Югре прошел форум гражданских инициатив»
https://www.asi.org.ru/news/2019/12/09/yugra-forum-grazhdanskih-initsiativ/                         
Сургутская филармония встречала участников IV Международного гуманитарного форума «Гражданские инициативы регионов 60-й параллели».

Общественный контроль и правозащитная деятельность, самоуправление, развитие коммуникаций, участие женщин в социальном и экономическом развитии регионов и многие другие вопросы обсудили представители НКО, бизнеса и власти. Общественники представили опыт лучших практик гражданских инициатив. Гости форума приняли участие в форсайт-сессиях, дискуссиях, семинарах, прослушали лекции.

«Форум – это площадка для тестирования таких идей, проектов. В дальнейшем они должны стать инструментом для реакции на вызовы» — сказала на открытии форума губернатор Югры Наталья Комарова.

На площадке «Межмуниципальное пространство эффективных коммуникаций» прошла деловая игра. Ее участники учились формулировать свои предложения по развитию муниципального взаимодействия. А помогал им в этом федеральной эксперт и международный тренер Сергей Тетерский, директор  организации «Детские и молодежные социальные инициативы»(ДИМСИ ).

В дискуссионном клубе «Женское влияние на развитие регионов» более 100 участниц обсудили формирование ролевых моделей женщин, работающих над общественно значимыми проектами и лучшие кейсы региональные кейсы, реализованные жительницами региона. К участию в обсуждении были приглашены 15 российских и зарубежных женщин-лидеров. Модератором площадки была директор Всемирного коммуникационного форума в Давосе, основатель Women Influence Community Янина Дубейковская.

Директор Центра гражданского анализа и независимых исследований (Центр ГРАНИ) Светлана Маковецкая модерировала площадку «Социальная эффективность – степень достижения поставленных целей». Участники встречи оттачивали навыки управленчения и обсуждали увеличение эффективности своих НКО.

Лекцию-семинар «Современные СМИ, фотографы и социальная фотография» провел визуальный директор портала «Такие дела» Андрей Поликанов. Он рассказал журналистам и общественникам Югры о роли фотографа в освещении социальных проблемам.

На форуме также состоялось вручение премии «Признание-2019», адресованной авторам лучших проектов и успешных гражданских практик.

Завершилось мероприятие концертом Международного фестиваля искусств «60 параллель».

Организаторы — Правительство Ханты-Мансийского автономного округа, Общественная палата Югры и фонд «Центр гражданских и социальных инициатив Югры».
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